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“HANGi PARTiYE AiT OLURSA OLSUN” 

BAHCELi'DEN

Lider Bahçeli, yerel yönetimlerde 
şeffaflık, kamu kaynaklarının kullanımı 
ve siyasi etik konularına dikkat çekerek, 
yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarına  
sert tepki gösterdi. Bahçeli,  
“Hangi partiye ait olursa olsun  
müsaade edilmemeli” dedi.
Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli,  
yaptığı açıklamalarda siyaset gündeminde dikkat çeken mesajlar 
verdi. Yerel yönetimlerde şeffaflık, kamu kaynaklarının etkin 
kullanımı ve siyasi etik konularına vurgu yapan Bahçeli,  
belediye yönetimlerinde yolsuzluk ve  
usulsüzlük iddialarına ilişkin  
sert ifadeler kullandı. 

BELEDiYELERE  

n Bahçeli konuşmasında, “Vatandaşlarımızın oylarıyla seçilen ve görevleri beldeye ve belde halkına hizmet etmek olan bazı belediye başkanlarının kamu kaynaklarını istismar, yolsuzluk, usulsüzlük ve yozlaşma halleri iki cihanda da kurtuluşu olmayan bir düşkünlük halidir. Bunlar hangi siyasi partiye ait olursa olsun hem topluma hem de içinde bulunduğu camiaya zarar vermektedir. Türk siyasetini kirleten bu kişiler yaptıkları karşısında koruma görmemeli, siyaseti kirletmelerine müsaade edilmemeli, siyasetten temizlenmelidir” ifadelerini kullandı.

O KiŞiLER SiYASETTEN 
TEMiZLENMELiDiR

n Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin özellikle “hangi siyasi par-tiye ait olursa olsun” vurgusu, açıklamanın belirli bir siyasi kesime değil, tüm yerel yönetimlere yönelik bir hesap vere-bilirlik ve denetim çağrısı olarak değerlendirilmesine neden oldu. Açıklamalar, siyasi etik ve kamu yönetiminde şeffaflık tar-tışmalarını yeniden gündeme taşıdı. Grup toplantısında ayrıca siyasi kurumların daha şeffaf, tutarlı ve sorumlu bir zemine taşınması gerektiğini belirten Bahçeli, siyasetin toplum nezdindeki güvenilirliğinin korunmasının önemine dikkat çekti.

HANGİ SİYASİ PARTİYE 
AİT OLURSA OLSUN“ “

Devlet 
BAHÇELİ 

UYARI 

Dünyaca ünlü isim AFSÜ'de  
hangi ameliyatları 
izledi?

AFSÜ Göz Kliniğinde gerçekleştirilen ileri düzey  
şaşılık cerrahileri, ulusal ve uluslararası uzmanların  

katılımıyla değerlendirildi. Afyonkarahisar  Sağlık  
Bilimleri Üniversitesi Göz Hastalıkları Ana Bilim Dalı’nda ileri  

düzey şaşılık cerrahi işlemleri, alanında uzman hekimlerin katılımıyla gerçekleştirildi.   12

AFYON’DA ORMANLARA GİRİŞ YASAKLANDI

TARiHLER  
ACIKLANDI

Afyonkarahisar’da orman 
yangın riskine  

karşı 15 Haziran–15 
Ekim tarihleri  

arasında  
ormanlara girişler 

yasaklanırken,  
ateşli faaliyetlere de  

sıkı kısıtlamalar  
getirildi. 

3. SAYFADA

ŞUHUT’TA   

KANLI 
hesaplaşma

İki gruptan  
8 kişi  

gözaltına 
alındı 

 Afyonkarahisar’ın Şuhut  ilçesine bağlı Çakırözü Köyü’nde  iki grup arasında çıkan  bıçaklı kavgada 4 kişi yaralandı. Olayın ardından İl Emniyet  Müdürü Ahmet Birtan  Erol bölgeye giderek çalışmaları  yerinde takip etti. 
AHMET BİRTAN EROL OLAY YERİNE GİTTİ  Ayrıntılar 3. sayfada  

n Milletvekili Ali Özkaya, Tokat, Gümüş-hane ve Nevşehir’de gerçekleştirilen belde belediye başkanlığı ve belediye meclisi üyeliği ara seçimlerinin ardın-dan değerlendirmelerde bulundu. 7’de

 “MİLLET KENDİSİNE KİMİN HİZMET ETTİĞİNİ GAYET İYİ BİLİYOR” 
Selevir sulaması 3. etap  
çalışmaları sahada  
incelendi

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi AK Parti 
Grup Başkan Vekili Ömer Dayı, Tokat, 
Gümüşhane ve Nevşehir’de gerçekleştirilen 
belde belediye başkanlığı ve belediye 
meclisi üyeliği ara seçimlerine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. 7’de

Ara seçimde 
Cumhur İttifakı 
6’da 6 yaptı 

7Önemli proje görüşüldü 

Fırçasıyla konuştu,  Afyon’u gururlandırdı
n TOKİ Mevlana Ortaokulu 8. sınıf öğrencisi İclal Kocaaslan, küçük yaşlardan itibaren ortaya koyduğu resim yetene-ğiyle hem öğretmenlerinin hem de ailesinin gurur kay-nağı olurken, hayallerine ulaşma yolunda önemli adımlar atmaya devam ediyor. Ayrıntılar 8. sayfada

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi akademisyeni, Hırvatistan’da düzenlenen uluslararası biyomedikal araş-tırmalar toplantısı ve çalıştayda üniversiteyi temsil etti.

AFSÜ’lü Akademisyen  
COST Projesi kapsamında  

Hırvatistan’da

9“Çok Yoruldun Güzel Fikirlerle Soluklan” projesi tamamlandı

“Siyaset yapmak 
klavye delikanlılığına 
benzemez” 
Afyonkarahisar siyasetinde Cumhuriyet  
Halk Partisi cephesinde yaşanan yeni sosyal 
medya polemiği dikkat çekti. 10’DA 
 Gece yolculuklarında  
büyük tehlike   
Trafikte seyreden birçok araçta aydınlatma sistemlerine ilişkin arızaların bulunması, özellikle gece saatlerinde sürücüler için ciddi risk oluşturuyor. 
Ayrıntılar 10. sayfada  
 

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen görüşmede kentte yürütülen sağlık hizmetleri ve kurumlar arası iş birliği konuları ele alındı. Ayrıntılar 12. sayfada 

BASKAN KÖKSAL  
O KONUNUN  
ÜSTÜNDE DURDU!  

Dinar Belediyesi, halk sağlığını  korumak ve güvenilir gıda üretimini sağlamak amacıyla ilçedeki fırınlara yönelik denetimlerini sıklaştırdı.

Ekmek üretimine  
yakın takip

Emirdağ’da yaşlılara  
telsizli destek hattı 
Ayrıntılar 12. sayfada 

Doğa için sahaya indiler

12

AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi 2026 mezunlarını verdi . 9

Afyon’da o bölgeye  gidecekler dikkat! 5. sayfada 

AK PARTİ  
MİLLETVEKİLİ 

ALİ ÖZKAYA 
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9 HAZİRAN 2026KiM KARDASHIAN
tribünde Dünyaca ünlü  televizyon yıldızı ve iş insanı Kim  Kardashian,  Monaco Grand  Prix’sinde  görüntülendi. Formula 1’in yıldız pilotlarından  Lewis Hamilton’ı desteklemek için  Monako’ya giden Kardashian,  yarış boyunca tribünlerdeki  heyecanıyla dikkat çekti. Formula 1 takviminin en  prestijli yarışlarından biri  olan Monaco Grand Prix, her  yıl olduğu gibi bu yıl da dünya  çapında ünlü isimleri ağırladı. Yarış  hafta sonunun en çok konuşulan  isimlerinden biri ise  Kim Kardashian oldu.

 
TARZIYLA  

GÖZ KAMAŞTIRDI 
Moda dünyasının yakından takip ettiği 
isimlerden biri olan Kim Kardashian,  

Monaco sokaklarında ve yarış alanında tercih 
ettiği kombinlerle de öne çıktı. Şıklığı ve stil 

tercihleri sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. 
Bir süredir birlikte oldukları konuşulan Kim 

Kardashian ve Lewis Hamilton çifti, Monaco’daki 
görüntüleriyle yeniden magazin gündeminin 

merkezine yerleşti. Kardashian’ın yarış 
boyunca heyecanlı tavırları ve Hamilton’a 

verdiği destek, pist dışındaki  
en dikkat çekici anlar 

 arasında yer aldı.

Dua Lipa’nın Türkiye’deki  

Dünyaca ünlü pop yıldızı Dua Lipa, dünyanın 
dört bir yanındaki favori mekanlarını  

Google Maps üzerinden paylaştı. 137 adresin 
yer aldığı listede Türkiye’den 

 seçilen tek nokta ise birçok kişiyi şaşırttı.

favorisi şaşırttı! 

Müzik dünyasının en etkili isimle-rinden biri olan Dua Lipa, hayranları için hazırladığı özel rehberle gün-deme geldi. Ünlü sanatçı, seyahatleri sırasında deneyimlediği ve beğendiği 137 farklı mekanı Google Maps liste-sinde bir araya getirdi. Paris’ten New York’a, Meksiko’dan Tokyo’ya uzanan listede Türkiye’den yer alan adres ise dikkat çekti.  
TÜRKİYE’DEN  

SÜRPRİZ SEÇİM  Lipa’nın oluşturduğu rehberde resto-ranlar, kafeler, sanat mekanları ve kültürel duraklar yer alıyor. Milyon-larca takipçisi tarafından ilgi gören listede sanatçının bizzat ziyaret ettiği ve tavsiye ettiği noktalar bulunuyor. Ünlü şarkıcının favorileri arasına giren Türkiye’deki adres, İstanbul’un 

turistik noktalarından biri ya da lüks bir restoran olmadı. Listeye giren me-kan, Kontra Plak oldu. Beyoğlu’nda, Galatasaray Lisesi’nden aşağı doğru inen Yeni Çarşı Caddesi üzerinde bu-lunan plak dükkanı, Dua Lipa’nın dünya çapındaki favori adresleri ara-sında kendine yer buldu. Vinil plak koleksiyonuna olan ilgisiyle bilinen Dua Lipa’nın, İstanbul’daki tercihini de bir plakçıdan yana kullanması dikkat çekti. Müzik kültürüne katkı sağlayan bağımsız işletmelerin yer aldığı liste, sanatçının kişisel zevk-lerini de gözler önüne serdi. Dua Li-pa’nın hazırladığı rehber sayesinde Beyoğlu’ndaki Kontra Plak, dünyanın dört bir yanındaki müzikseverlerin radarına girdi. Küresel pop yıldızının önerisi, İstanbul’un kültürel ve müzi-kal zenginliğinin uluslararası alanda bir kez daha görünür olmasını sağladı.
Bülent Ersoy servet taşıyor!

Türk müziğinin Divası Bülent Ersoy, bu kez sahne perfor-man-sıyla değil, servet değerindeki mücevherleriyle gündeme geldi. Devasa yüzükleri ve lüks aksesuarlarıyla objektif karşısına geçen sanatçı, sosyal medyada yorum yağmuruna tutuldu. Gösterişli yaşam tarzı, özel tasarım kıyafetleri ve dikkat çeken mücevher koleksiyonuyla sık sık adından söz ettiren Bülent Ersoy, yeni görüntüsüyle magazin gündeminin zirvesine oturdu. Siyah tonların hakim olduğu şık kombiniyle poz veren Diva’nın parmaklarındaki dev yüzükler ise takipçilerin gözünden kaçmadı.  
PARMAKLARINDAKİ  

MÜCEVHERLER DİKKAT ÇEKTİ  Objektiflere yansıyan görüntülerde Ersoy’un parmaklarını süsleyen büyük pırlanta ve zümrüt yüzükler öne çıktı. Lüks saati, taşlarla bezeli güneş gözlüğü ve iddialı makyajıyla görünümünü tamamlayan sanatçı, kendine özgü tarzını bir kez daha ortaya koydu. Yıllardır ihtişamlı stiliyle konuşulan Ersoy’un aksesuar seçimleri, sosyal medya kullanıcılarının en çok yorum yaptığı detaylardan biri oldu. Kısa sürede yayılan görüntüler, magazin dünyasında geniş yankı uyandırdı. Çok sayıda kullanıcı, ünlü sanatçının tarzına ilişkin yorumlarda bulundu. Bazı takipçiler, “Diva yine ihtişamından ödün vermiyor”, “Şıklığın ve gösterişin adı Bülent Ersoy” ve “Parmaklarında 

adeta bir servet taşıyor” ifadeleriyle sanatçıya övgüler yağdırdı. Paylaşımın altına yapılan binlerce yorum arasında bir takipçinin sözleri öne çıktı. Takipçi, “Bülent Hanım, yeşil yüzüğünüzü bana verseniz vallahi bütün dertlerim bitecek” yorumunu ya-parken, bu mesaj kısa sürede sosyal medyada ilgi gördü.

PADOKTA VE TRİBÜNDE YOĞUN İLGİ Lewis Hamilton’ın performansını yakından  takip eden Kardashian, hem padokta  hem de tribünlerde kameralara yansıdı. Sıralama  turlarını büyük bir dikkatle izleyen ünlü isim,  yarış atmosferine olan ilgisiyle dikkat çekti.  
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 22 
 Zilhicce 

1447 iMSAK    02:38  

GÜNEŞ    04:31 

ÖĞLE      12:10 

İKİNDİ   16:06 

AKŞAM  19:38 

YATSI    21:23290    140

Afyon’da ormanlara giriş yasaklandı

TARiHLER 
AÇIKLANDI 

Afyonkarahisar’da orman yangın riskine karşı 15 Haziran–15 Ekim tarihleri arasında ormanlara girişler yasaklanırken, ateşli faaliyetlere de sıkı kısıtlamalar getirildi.  
Afyonkarahisar Valiliği, yaz mevsimiyle birlikte artan orman yangını riskine karşı yeni tedbir kararlarını açıkladı. Kararlar kapsamında il genelindeki ormanlık alanlara girişler belirli tarihler arasında yasaklandı.  

15 HAZİRAN 
15 EKİM ARASI ORMANLARA 

GİRİŞ YASAK  Valilik kararıyla Afyonkarahisar sınırları içindeki tüm ormanlık alanlara 15 Haziran–15 Ekim ta-rihleri arasında giriş yasağı getir-ildi. Bu süre boyunca ormanlara yaya ve araç girişine izin veril-meyecek. Ayrıca mangal, tüp, 
nargile ve benzeri tüm ateşli 
faaliyetler de kesin olarak yasak 
kapsamına alındı. Ormanlık a-
lanlarda piknik, yürüyüş ve spor 
gibi etkinlikler de kısıtlandı.  

KONTROLLÜ  
MESİRE ALANLARI  

HARİÇ  Kentte belirlenen bazı mesire ve tabiat parklarında ise kontrollü şekilde faaliyetlere izin verilecek. Ancak bu alanlarda dahi ateşli pik-nikler saat 20.30’dan sonra tama-men sonlandırılacak. Kararlar kapsamında köy, mahalle ve or-mana yakın tüm bölgelerde anız, bağ-bahçe ve bitki örtüsü yakılması da yasaklandı. Ormanlara yakın işletmeler ve sanayi tesislerinin de yangın riskine karşı ek önlemler alması zorunlu tutuldu.
KURUMLAR SAHADA OLACAK 
Enerji hatlarından belediyelere kadar birçok kurumun yangın riskine karşı görev alacağı belirtilirken,  
sahada denetim ekiplerinin kesintisiz şekilde çalışacağı ifade edildi.  
Valilik, alınan kararlara uymayanlar hakkında idari ve adli işlem  
uygulanacağını duyurdu. Vatandaşlara ise orman yangınlarına karşı  
duyarlılık çağrısı yapıldı. HABER CEMİLE KAYTAN 

Kütahya-Afyonkarahisar çevre yolunda di-reksiyon başında rahatsızlanan tır sürücüsü, kontrolden çıkan aracıyla yön levhası direğine çarparak durabildi. Kaza, Kütahya-Afyonkarahisar çevre yolundaki köprülü kavşakta meydana geldi. Edinilen bilgilere göre Yusuf Erdoğan yönetimindeki 20 AFB 045 plakalı tır, sürücüsünün seyir halindeyken aniden fenalaşması sonucu kontrolden çıktı. Savrulan tır, yol ayrımında bulunan refüjdeki yön levhasının direğine çarparak durabildi. Kazayı gören vatandaşla-

rın ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Olay yerine ulaşan sağlık ekipleri, di-reksiyon başında rahatsızlandığı belirlenen sürücü Yusuf Erdoğan’a araç içerisinde ilk müdahaleyi gerçekleştirdi. Yaralı sürücü, ambulanstaki ilk te-davisinin ardından ileri tetkik ve tedavi için Kütahya Şehir Hastanesine kaldırıldı. Bu arada, sürücünün çalan telefonunu açan trafik polisi, Erdoğan’ın ablasından hastalığı ve kullandığı ilaçlar hakkında bilgi alarak sağlık görevlilerini bilgilendirdi.

 Tır sürücüsü kontrolden çıktı 

Afyon’da  
ölümle yaşam 

arasında  
saniyeler:

Şuhut’ta kanlı hesaplaşma: 
8 kişi gözaltına alındı 

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Çakırözü Kö-
yü’nde iki grup arasında çıkan ve 4 kişinin yaralan-
ma-sıyla sonuçlanan bıçaklı kavganın ardından güvenlik 
güçleri geniş çaplı çalışma başlattı. Olay sonrası her 
iki gruptan toplam 8 kişi gözaltına alınırken, Afyon-
karahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol bölgeye 
giderek çalışmaları yerinde koordine etti. 
 TARTIŞMA KAVGAYA DÖNÜŞTÜ  
Edinilen bilgilere göre olay, Çakırözü Köyü’nde iki grup 
arasında henüz belirlenemeyen bir nedenle başlayan 
tartışmanın büyümesi sonucu meydana geldi. Kısa sü-
rede kavgaya dönüşen olayda taraflar birbirlerine bı-
çaklarla saldırdı. Yaşanan arbede sırasında 4 kişi çeşitli 
yerlerinden yaralandı. İhbar üzerine olay yerine çok 
sayıda sağlık ekibi ve güvenlik gücü sevk edildi. Sağlık 
ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından yaralılar ambu-
lanslarla hastanelere kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Yaralıların sağlık durumlarının takip edildiği öğrenildi. 

AHMET BİRTAN EROL  
OLAY YERİNE GİTTİ  

Olayın ardından Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Birtan Erol, beraberindeki ekiplerle birlikte 
Çakırözü Köyü’ne giderek incelemelerde bulundu. 
Güvenlik güçlerinden bilgi alan Erol, bölgede yürütülen 
çalışmaların koordinasyonunu yakından takip etti. 
Kavgaya karıştığı tespit edilen şahıslara yönelik ger-
çekleştirilen çalışma kapsamında her iki gruptan top-
lam 8 kişi gözaltına alındı. Şüphelilerin ifadelerinin 
alınması ve olayın tüm yönleriyle aydınlatılması a-
macıyla soruşturmanın sürdüğü bildirildi. Olayın ar-
dından Çakırözü Köyü’nde yeni bir gerginlik yaşan-
maması için geniş güvenlik tedbirleri uygulamaya ko-
nuldu. Jandarma ve emniyet ekipleri köyde yoğun gü-
venlik önlemleri alırken, çevik kuvvet ekiplerinin de 
bölgede hazır bekletildiği öğrenildi. 
HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Çakırözü Köyü’nde iki grup  
arasında çıkan bıçaklı kavgada 4 kişi yaralandı. Olayın ardından İl Emniyet 

Müdürü Ahmet Birtan Erol bölgeye giderek çalışmaları yerinde takip etti



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
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İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
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RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, KOBİ’lerin üretim gücünü, yatırım kapasitesini ve rekabetçiliğini artırmak amacıyla yeni bir adım attıklarını duyurdu. KOSGEB aracılı-ğıyla yürütülen Kapasite Geliştirme Destek Programı’nda limit artırımına gidildiğini kaydeden Kacır, 2026 yılı 2. dönem başvurularının 30 Haziran’a kadar devam edeceğini ifade etti. Ba-kan Kacır, programın sektörel detay-larına ilişkin şu bilgileri paylaştı; Sa-vunma, uzay ve havacılık projelerini 

30 milyon liraya kadar, diğer sektör-lerdeki projeleri ise 20 milyon liraya kadar destekliyoruz. 36 ay vadeli kredilerde sunduğumuz 30 milyon liraya kadar finansman imkanının yanı sıra 20 puan finansman desteği ve kefalet imkanı da sağlıyoruz.  
3 binden fazla  

KOBİ’ye finansman 
imkanı sağlandı  Programın geçmiş dönem perfor-mansına da değinen Kacır, “2025’te 

uygulamaya aldığımız program kap-samında bugüne kadar 3 bin 395 KOBİ’mize toplam 54,7 milyar liralık finansmana erişim imkânı sağladık. KOBİ’lerimizin yanında olmaya, bü-yümelerini desteklemeye kararlılıkla devam edeceğiz.” değerlendirmesinde bulundu. Kapasite Geliştirme Destek Programı’ndan yararlanmak isteyen 
işletmeler, 30 Haziran 2026 tari-
hine kadar “www.kosgeb.gov.tr” 
adresi üzerinden başvurularını 
gerçekleştirebilecek.  
n  KAYNAK TRT HABER 

KOSGEB destek üst limiti  
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, KOSGEB  Kapasite Geliştirme Destek Programı’nda destek üst limitinin 30 milyon liraya çıkarıldığını belirterek, programın  2026 yılı 2. dönem başvurularının başladığını bildirdi

Bakan Kacır: “Savunma, uzay ve havacılık projelerini 30 milyon liraya  kadar, diğer sektörlerdeki projeleri ise 20 milyon liraya kadar destekliyoruz”
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Kırsal Kalkınma Yatı-rım Programı ile tasarruflu tarımsal sulama sistemleri destekleri için başvuru sürelerinin 30 Haziran’a uzatıldığını bildirdi. Bakan Yumaklı, NSosyal hesabından konuya ilişkin paylaşımda bulundu. Kırsalda bereketi artıracak hibe programlarında başvuru süresini uzattıklarına işaret eden Yumaklı, “Kırsal Kalkınma Yatırım Programı ile tasarruflu tarımsal sulama sistemleri destekleri için başvurularınızı 30 Haziran 2026’ya kadar yapabilirsiniz. Hayırlı olsun.” ifadelerini kullandı. Yumaklı’nın paylaşımında yer alan bilgilere göre, söz konusu destek programlarına yönelik başvuru süreleri 12 Haziran’da sona erecekti. 
n  KAYNAK TRT HABER 

Kırsal kalkınma desteklerinde başvuru süresi uzatıldı

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Av-rupa Gıda Güvenliği Otoritesi (EFSA) tarafından yürütülen ve gıda güvenilirliği konusunda toplumsal farkındalığın artırılmasını amaçlayan “Safe2Eat” kampanyasına, Türkiye’nin bu yıl da katıldığını ve bu kapsamda tüketicilere yönelik bilgilendirme çalışmalarının yıl boyunca sürdü-rüleceğini bildirdi. Yumaklı, yaptığı yazılı açıklama-da, 7 Haziran’da kutlanan Dünya Gıda Güvenilirliği Günü’nün, gıda güvenilirliği konusunda toplumsal farkındalığın artırılması açısından önemli bir zemin sunduğuna işaret etti. 
HER YERDE GÜVENLİ GIDA   Birleşmiş Milletler kararıyla her yıl kutlanan bu özel günün, güvenilir gıdaya erişimin halk sağ-lığının korunmasındaki belirleyici rolünü bir kez daha hatırlattığının altını çizen Yumaklı, “2026 için belirlenen ‘Yükten çözümlere-her yerde gü-venli gıda’ teması da gıda kaynaklı risklerin azal-tılmasında bilimsel verilerin, etkili politikaların ve doğru uygulamaların önemini açık biçimde ortaya koymaktadır. Biz de bu anlayışla üreticiden tüketiciye kadar tüm paydaşlarla birlikte güvenilir gıda kültürünü güçlendirmeye devam ediyoruz.” ifadelerini kullandı. Yumaklı, “Safe2Eat” kam-panyasının, EFSA tarafından 2020 yılından bu yana yürütüldüğünü ve Türkiye’nin geçen yıl ilk kez dahil olduğu kampanyada önemli bir başarı elde ettiğini anımsattı. Kampanyaya, Türkiye’nin 2026 yılında da katıldığını aktaran Yumaklı, bu kapsamda tüketicilere yönelik bilgilendirme çalışmalarının yıl boyunca sürdürüleceğini kay-

detti. Türkiye’nin geçen yıl yürütülen iletişim faaliyetleriyle geniş kitlelere ulaştığına dikkati çeken Yumaklı, “2025’te ‘Safe2Eat’ kampanyasına ilk kez katılan ülkemiz, yürüttüğü yoğun iletişim faaliyetleri, sosyal medya çalışmaları ve kamuoyu bilgilendirme faaliyetleriyle, kampanyaya katılan ülkeler arasında en yüksek görünürlük ve etki-leşim sağlayan ülkelerden biri oldu. Gıda güveni-lirliği konusunda vatandaşlarımızın gösterdiği ilgi, kampanyanın ülkemizde ne kadar güçlü bir karşılık bulduğunu ortaya koydu. Elde ettiğimiz bu başarılı sonuçların ardından 2026’da da kam-panyada yer alarak, bilim temelli bilgilendirme çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.” değer-lendirmesinde bulundu. 
n  KAYNAK AA 

Gazetemizin künyesinde  yer alan tarih sehven  8 HAZİRAN 2026 CUMARTESİ  yazılmıştır. Doğrusu, 
8 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ  olacağını belirtir,  okuyucularımızdan özür dileriz.  ODAK GAZETESİ Türkiye “Safe2Eat”  

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı,  Avrupa Gıda Güvenliği Otoritesi tarafından yürütülen “Safe2Eat” kampanyasına, Türkiye’nin bu yıl da katıldığını ve tüketicilere yönelik bilgilendirme çalışmalarının yıl  boyunca sürdürüleceğini bildirdi

Kampanyasına  
bu yıl da katıldı  

Mükellefler, Vergi Denetim Kurulu tarafından bu yıl de-vreye alınacak uygulamayla vergisel risklerini öğrenerek denetim ya da cezaya maruz kalmadan önce durumlarını düzeltebilecek. Hazine ve Maliye Bakanlığı Vergi Denetim Kurulu (VDK) Başkanlığı, mükelleflerin vergisel risklerini önceden öğrenerek denetim sürecine girmeden durumlarını değerlendirmelerine imkan sağlayan uygulamayı devreye almaya hazırlanıyor. AA muhabirinin Bakanlıktan edindiği bilgiye göre VDK, vergi kaybı ve kaçağıyla mücadeleye yö-elik kullandığı yapay zeka uygulamalarını genişletiyor. 
MÜKELLEF KENDİ RİSKLERİNİ GÖRECEK  Başkanlık, mükelleflerin vergisel risklerini doğrudan göre-bilecekleri ve durumlarını değerlendirebilecekleri yapay zeka destekli yeni nesil dijital hizmet olan Bilinç Platfor-mu’nu bu yıl içinde devreye alacak. VDK tarafından geliştirilen platformla, vergi idaresi ile mükellefler arasında daha şeffaf, önleyici ve rehberlik odaklı iletişim modelinin kurulması amaçlanıyor. Web uygulaması şeklinde çalışacak Bilinç Platformu ile mükelleflerin VDK tarafından tespit edilen risklerinin kendileriyle doğrudan paylaşılması sağlanacak. Böylece mükellefler, herhangi bir denetim ya da ceza sürecine girmeden önce kendi risklerini görerek gerekli değerlendirmeleri yapabilecek. n  KAYNAK AA

Milyonlarca çalışan ve emeklinin Temmuz zammı için en kritik viraj dönüldü. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan mayıs ayı enflasyon verileri, milyonlarca memur ve emeklinin Temmuz a-yında alacağı maaş zammı için be-lirleyici oldu. Mayıs ayında enflasy-on aylık bazda yüzde 1,71 olarak gerçekleşirken, yılın ilk 5 ayına ilişkin kümülatif veriler de ortaya çıktı. TRT Haber yayınına katılan Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Öğretim Görevlisi Tarkan Zengin, açıklanan rakamların maaşlara yan-sımasına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Zengin, yılın ilk 5 ayındaki Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) artışının yüzde 16,61 olarak gerçek-leştiğini ifade ederek, “Bu rakam, SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin şim-diden netleşen 5 aylık zam oranını temsil ediyor. Kesin rakam, Haziran ayı enflasyonunun açıklanmasıyla 

Temmuz ayında belli olacak ancak mevcut tablo yüzde 16,6’lık bir ar-tışı işaret ediyor.” dedi.  
Memur ve memur 
emeklisi enflasyon 

farkı alacak  Memur ve memur emeklilerinin maaş artışlarının toplu sözleşme hükümlerine göre belirlendiğine dikkati çeken Zengin, şu bilgileri paylaştı; Memur ve memur emek-lileri, yılın ikinci yarısı için toplu sözleşmeden kaynaklanan yüzde 7’lik bir zam alacaklar. Buna ek olarak, ilk 6 aydaki enflasyonun belirlenen oranı aşması durumunda enflasyon farkı da maaşlara yansı-tılacak. 5 aylık verilere göre hesap-ladığımızda, memurların Temmuz ayı artış oranı şu an itibarıyla yüzde 12,41 olarak netleşmiş durumda. 
n  KAYNAK TRT HABER

Gözler Haziran  
enflasyonunda 

Mayıs ayı enflasyon verileriyle 
 memur ve emeklinin 5 aylık zam oranı 
netleşti. SSK ve Bağ-Kur emeklisi için 

yüzde 16,61, memur için ise yüzde 
12,41’lik artışın kesinleştiği 

 tabloda, nihai zam miktarını haziran 
ayı enflasyonu belirleyecek

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurumu, Toplu Konut İdaresi Baş-kanlığı’nın (TOKİ) 64 ilde satışa sunacağı yaklaşık 20 bin konuta ilişkin bilgiler ver-di. TOKİ’nin 20 bin konutluk ‘açık satış’ kampanyası başlıyor: Taksitler 21 bin li-radan, konutlar 3.1 milyon liradan başlıyor. Sosyal medya hesabından açıklama yapan Bakan Kurum, Açık Satış Kampanyasında 20 bin evin sahibini bulacağını belirterek, Ankara’da satışa çıkarılacak daireler hak-kında bilgi verdi. Tünel kalıp sistemiyle inşa edilen örnek konutların depreme da-yanıklı olduğunu belirten Murat Kurum, Ankara’da 2+1 konutların 3 milyon 100 bin liradan, taksitlerin ise 21 bin 400 li-radan başlayacağını aktardı. 
60 ay vade yapılacak  Kampanya kapsamında satışlar 15-17 Haziran tarihleri arasında Halk Bankası ve Ziraat Bankası üzerinden yapılacak. Başvuruda, ikametgah, gelir, ön başvuru ve kura koşulları olmayacak. Tek şart evi-nin bulunmaması ve 18 yaşın üzerinde olunması. Evler peşin alınması halinde yüzde 25 indirim uygulanacak, yüzde 50 peşinat halinde 72 ay vade için yüzde 8 indirim yapılacak. Üçüncü modelde ise yüzde 50’lik peşinatın yarısı sözleşmede, yarısı ise 12 ay sonra alınacak, kalan kıs-ma 60 ay vade yapılacak. 

n  KAYNAK EKONOMİM

Mükelleflere vergi cezası öncesi  
ERKEN UYARI   
sistemi geliyor

TOKİ’nin 20 bin konutluk ‘açık satış’ 

kampanyası  
BAŞLIYOR 

KURUM

YUMAKLI

30 milyon liraya 
yukseltildi
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Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 8-14 Haziran 2026 tarihleri arasında Yenice Ma-hallesi Meryem-Betül Çavdar Caddesi üz-erinde, Fuar Alanı Hobi Bahçelerinin yanında bulunan boş alanda yapımına başlanan yeni hobi bahçesi projesi kapsamında kanalizasyon altyapı çalışmaları gerçekleştirilecek. Çalışma-lar boyunca bölgede iş makineleri ve ekiplerin yoğun olarak görev yapacağı belirtilirken, vatandaşların güvenlik açısından dikkatli 

olmaları istendi. Açıklamada ayrıca sürücü ve yayaların trafik işaretleri ile yönlendirme-lere uymalarının önem taşıdığı vurgulandı. Afyonkarahisar Belediyesi ekiplerinin bölge-deki altyapı çalışmalarını planlanan süre içerisinde tamamlayarak yeni hobi bahçesi projesini vatandaşların hizmetine sunmayı hedeflediği belirtildi. Çalışmaların 14 Haziran 2026 tarihinde sona ermesi öngörülüyor. 
n  HABER MERKEZİ

Afyon’da o bölgeye gidecekler dikkat! 
Çalışmalar başladı Afyon’da yeni hobi bahçesi projesi kapsamında  altyapı çalışmaları dün itibarıyla başladı. Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapılan duyuruda, vatandaşların çalışma süresince dikkatli olmaları istendi

>> Afyonkarahisar’ın simgelerinden biri olan mandalar, sıcak havalardan bunalarak Eber Gölü’nün serin sularına girdi. Gölde toplu halde yüzen yüzlerce manda, ortaya etkileyici ve sıra dışı görüntüler çıkardı. Ortaya çıkan manzaralar, Afrika’daki ünlü Serengeti Milli Parkı’ndaki doğal yaşam sahnelerini andırdı.  
HAVADAN DRONLA  

GÖRÜNTÜLENDİ  Mandaların göldeki serinleme anları dron ile havadan kaydedildi. Sazlıklar arasında beslenen ve suyun içinde serinleyen mandaların oluşturduğu doğal görüntüler, 

bölgenin zengin biyoçeşitliliğini bir kez daha gözler önüne serdi. Eber Gölü’nün doğal yapısı ile birleşen bu anlar, hem do-ğaseverlerin hem de fotoğraf tutkunlarının ilgisini çekti. Çay ilçesi Eber Köyü’nde manda yetiştiriciliği yapan Necati Furuncu, gölün bölge hayvancılığı için büyük önem taşıdığını belirtti. Furuncu, “Havalar ısınınca mandalar serinlemek için suya giriyor. Mandaların olmazsa olmazı sudur. Eber Gölü olmazsa manda da olmaz, meşhur manda kaymağı da olmaz” dedi. Eber Gölü’nde ortaya çıkan bu doğal görüntüler, hem bölgenin ekolojik zenginliğini hem de manda yetiştiriciliğinin yöre ekonomisi için önemini bir kez daha ortaya koydu.

Afyonkarahisar Belediyesi ekiplerinin bölgedeki altyapı çalışmalarını planlanan süre içerisinde 
tamamlayarak yeni hobi bahçesi projesini vatandaşların hizmetine sunmayı hedeflediği belirtildi. 

EBER GÖLÜ'NDE GÖRSEL SÖLEN Afyonkarahisar’da hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte mandaların serinlemek için Eber Gölü’ne girmesi, ortaya adeta doğa  belgesellerini aratmayan görüntüler çıkardı

Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş Baraklı Köyünde vatandaşlarla buluştu. Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş, Baraklı Köyünü ziyaret ederek vatandaşlar-la bir araya geldi. Köy ziyareti kapsamında vatandaşlarla sohbet eden Kaymakam Okumuş, vatandaşların talep ve önerilerini dinledi. Vatandaşların ihtiyaç ve sorunları hakkında bilgi alan Okumuş, çözüm odaklı 

bir anlayışla ilgili konuların takipçisi ola-caklarını ifade etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette köy sakinleri, görüş ve beklentilerini doğrudan iletme fırsatı bulurken, Kaymakam Okumuş da devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu vurguladı. Ziyaret, karşılıklı görüş alışveri-şinin ardından iyi dilek temennileriyle sona erdi. n  HABER MERKEZİ

Kaymakam Okumuş  
VATANDAŞI DiNLEDi 

Sazlıklar arasında beslenen ve suyun içinde serinleyen mandaların oluşturduğu  doğal görüntüler, bölgenin zengin biyoçeşitliliğini bir kez daha gözler önüne serdi. 

Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanlığı, 14 Haziran 2026 Pazar günü oynanacak Avustralya–Türkiye Dünya Kupası karşılaşması öncesin-de kapsamlı bir etkinlik düzenliyor. Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya, düzen-lenecek programla ilgili yaptığı açık-lamada, milli takımın sahaya çıka-cağı bu önemli günde vatandaşlarla bir araya geleceklerini belirtti. Çetin-kaya, etkinliğin yalnızca bir maç organizasyonu olmadığını vurgu-layarak, “Milli heyecanı birlikte ya-şamak, birlik ve beraberlik ruhunu güçlendirmek istiyoruz” dedi.  
PROGRAM SABAH  

NAMAZIYLA  
BAŞLAYACAK  Etkinlik, saat 04.30’da Ot Pazarı Camii’nde kılınacak sabah namazı ile başlayacak. Namazın ardından katılımcılara geleneksel keşkek ikramı yapılacak. Bu bölümde amaç, hem manevi atmosferi güçlendir-mek hem de vatandaşları ortak bir buluşma noktasında bir araya ge-tirmek olarak ifade edildi. Progra-mın devamında, Türkiye Milli Futbol Takımının Avustralya karşısında oynayacağı Dünya Kupası karşılaş-ması saat 07.00’de Ülkü Ocakları 

Afyonkarahisar İl Başkanlığı binasın-da kurulacak dev ekranda toplu olarak takip edilecek.  
“BİRLİK VE KARDEŞLİK 

RUHU EN GÜÇLÜ 
 ŞEKİLDE HİSSEDİLECEK”  Mesut Çetinkaya yaptığı açıklamada, programın temel amacının milli birlik duygusunu pekiştirmek ol-duğunu belirterek şu ifadeleri kul-landı: “Sabah namazıyla başlayacak programımızda manevi atmosferi paylaşacak, ardından milli takımı-mızın heyecanına ortak olacağız. Ay-yıldızlı formamızın Dünya Kupası sahnesindeki mücadelesine hep bir-likte şahitlik edeceğiz. Tüm hemşeh-rilerimizi aramızda görmek istiyoruz.” 

Önce namaz, ardından maç 
Milli heyecan  
AFYON’DA  
buluşturacakAfyonkarahisar’da Dünya Kupası heyecanı, manevi birliktelik ve  milli coşku ile bir araya getirilecek özel bir programla yaşanacak

GENİŞ KATILIM BEKLENİYOR Etkinliğin Afyonkarahisar’da geniş katılımla gerçekleşmesi beklenirken, vatandaşların  hem manevi hem de sportif anlamda ortak bir heyecan etrafında buluşacağı ifade ediliyor. Programın, şehirde birlik ve beraberlik duygusunu güçlendirmesi hedefleniyor.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-dürlüğü tarafından, tarımsal ürünlerin piyasa hareketlerinin izlenmesi ve güncel verilerin sağlıklı şekilde kayıt altına alınması amacıyla TÜFİS kapsamında market fiyatları takip çalışmaları gerçek-leştirildi. Yürütülen çalışmalar çerçeve-sinde il genelinde faaliyet gösteren mar-ketlerde ürün fiyatları yerinde incelendi. Ekipler tarafından temel gıda ve tarımsal ürünlerin fiyatları kontrol edilerek sis-tematik şekilde veri toplandı ve ilgili kayıtlar oluşturuldu.  
ARZ TALEP DENGESİ 
DEĞERLENDİRİLDİ  Gerçekleştirilen fiyat takip çalışmaları ile tarımsal ürünlerin piyasadaki seyrinin izlenmesi, arz-talep dengesinin değerlen-dirilmesi ve veri akışının düzenli şekilde sağlanması hedeflendi. İl Müdürlüğü yetk-ilileri, üretimden tüketime uzanan süreçte piyasa verilerinin doğru ve güncel şekilde takip edilmesine yönelik çalışmaların titi-zlikle sürdürüldüğünü belirtti.  

TÜFİS kapsamında market fiyatları takip edildi

Başmakçıda 
ödüller sahiplerini buldu  
Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yürütülen “Dilimizin Zengin-likleri Projesi” kapsamında düzenlenen yarışmalarda dereceye giren öğrenciler ödüllendirildi. Sözlük Tasarımı Yarışma-sında Başmakçı Çok Programlı Ana-
dolu Lisesi öğrencisi Kamile Koç ilçe 
birincisi olurken, Nesne Tasarımı Ya-
rışmasında aynı okuldan Emine Yağ-
mur Çağdaş birincilik elde etti.  

Ödüleri Filiz takdim etti  Başarı gösteren öğrencilere belgeleri ve ödülleri, İlçe Millî Eğitim Müdürü Yasin Filiz tarafından takdim edildi. Yet-kililer, öğrencileri tebrik ederek başarı-larında emeği geçen öğretmenlere de teşekkür etti.  n  HABER MERKEZİ

Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından Evciler’e bağlı Baraklı Köyünde hububat alımı gerçekleştirilecek. Edinilen bilgilere göre, TMO Geçici Alım Merkezi 1 Temmuz itiba-rıyla Baraklı Köyünde hizmet vermeye baş-layacak. Merkezde bölgedeki üreticilerden hububat alımı yapılacağı belirtildi. Yeni alım merkezinin faaliyete geçmesiyle birlikte çiftçilerin ürünlerini daha kolay ve hızlı şekilde teslim edebilmeleri hedeflenirken, 

uygulamanın üreticilere önemli bir kolaylık sağlaması bekleniyor.  Tarım ve üretimin yoğun olarak sürdürüldüğü bölgede hizmet verecek olan alım merkezi sayesinde, hasat döneminde yaşanabilecek yoğunluğun azaltılması ve alım süreçlerinin daha verimli yürütülmesi amaçlanıyor. Bölge çiftçileri ise TMO’nun Baraklı Köyünde alım merkezi açmasının üreticiler açısından olumlu bir gelişme olduğunu ifade ediyor.

Baraklı Köyünde TMO Hububat  
Alım Merkezi hizmete başlıyor

Şehit polis memuru Yaşar 
 Özlem için mevlit okutuldu   Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde, İstanbul’daki terör saldırısında şehit olan polis memuru Yaşar Özlem, şehadetinin 10. yılında mevlit programıyla anıldı. İlçe Emniyet Müdürlüğü tarafından düzenlenen programda, 7 Haziran 2016’da İstanbul’un Fatih ilçesi Vezneciler semtinde terör örgütü tarafından gerçekleştirilen bombalı saldırıda şehit düşen polis memuru Özlem için Ha-mamönü Camisi’nde Mevlid-i Şerif okutuldu. Öğle namazının ardından, cami çıkışında vatandaşlara lokma ikramında bulunuldu. Programda, şehit Yaşar Özlem ve tüm şehitler için Kur’an-ı Kerim okunarak dualar edildi.
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Ziyarete ayrıca Pazarağaç Belediye Başkanı Şevki Kara, İlçe Tarım ve Orman Müdürü İbrahim Kök,  Sosyal Güvenlik Müdürü Murat Dönmez, Selevir Sulama Birliği Başkanı Ökkeş Terzi, AK Parti İlçe Başkanı Coşkun Sarıpınar ve İGM Üyesi Veli Koç da katıldı. Şantiye sahasında müteahhit firma yetkililerinden bilgi alan heyet,  projenin mevcut ilerleyişini değerlendirerek çalışmaların planlanan takvim doğrultusunda  tamamlanmasının önemine dikkat çekti. Selevir Sulaması 3. Etap projesinin tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki tarımsal üretime önemli katkı sağlanması ve çiftçilerin sulama imkanlarının artırılması hedeflendi. 

Selevir sulaması 3. etap  
çalışmaları  
incelendi

Çay ilçesinde yürütülen Selevir 
Sulaması 3. Etap projesi kapsamında 

şantiye sahasında incelemelerde 
bulunuldu.İlçe Kaymakamı Hasan Hüsnü 

Türker, AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Ali Özkaya ve beraberindeki 

heyet, proje alanında çalışmaları 
yerinde değerlendirdi. 

Afyon Kocatepe Üniversitesi öncülüğünde planlanan proje kapsamında gerçekleştirilen toplantıya, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Arslan, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, sektör temsilcileri ve Afyon Kocatepe Üniver-sitesinden akademisyenler de katılım sağladı. 
DETAYLAR GÖRÜŞÜLDÜ  Toplantıda, projenin teknik detayları, uygu-lanma süreci ve bölge hayvancılığına sağlaya-cağı katkılar kapsamlı şekilde ele alındı. Ö-zellikle damızlık hayvancılık kapasitesinin artırılması, üreticilerin suni tohumlama ma-liyetlerinin düşürülmesi ve Afyonkarahisar’ın hayvancılıkta Türkiye’de öncü merkezlerden biri haline getirilmesi hedefleri üzerinde du-ruldu. Yetkililer, projenin sadece il ekonomisine değil, aynı zamanda tarımsal üretim ve hay-vancılıkta verimliliğin artırılmasına da önemli katkı sağlayacağını ifade etti. 

n  HABER MERKEZİ

Üreticiye nefes olacak   görüşüldü Proje AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, İl Başkanı Turgay  Şahin ile birlikte, Afyonkarahisar’ın hayvancılık alanında daha güçlü bir yapıya kavuşmasını hedefleyen “Boğa Sperma Üretim Merkezi Projesi” kapsamında düzenlenen ikinci istişare toplantısına katıldı.

Bolvadin Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçede faaliyet gösteren zincir marketlerde kapsamlı denetimler gerçekleş-tirildi. Vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla yapılan kontrollerde; ürünlerin son kullanma tarihleri, raf ve kasa fiyat uyumluluğu, iş yeri hijyen koşulları ve gıda mev-zuatına uygunluk kriterleri detaylı şekilde incelendi. 
CEZAİ İŞLEM UYGULANDI  Denetimler sırasında tespit edilen eksiklikler hakkında işletme yetkililerine gerekli uyarılar yapılırken, mevzuata aykırı durumlara yönelik cezai işlem uygulandığı bildirildi. Bolvadin Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, halk sağlığının korunmasına yönelik denetimlerin aralıksız şekilde sürdürüleceği vurgulandı. 

Marketlere  
sıkı denetimAK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, il genelinde enerji yatırımları ve altyapı çalışmalarına ilişkin önemli bir ziyaret gerçekleştirdi.   

Gerçekleştirilen program kapsamında İl Başkan Yar-dımcısı Tayfun Şanlı, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Salar Belde Başkanı İsmail Çakır ve beraberindeki heyet ile birlikte, OEDAŞ Afyonkarahisar İl İşletme Müdürü Mehmet Fahri Yapıcıoğlu ziyaret edildi. Ziyarette, 

Afyonkarahisar ve ilçelerinde yürütülen enerji altyapı çalışmaları, mevcut şebeke durumu ve planlanan yeni yatırımlar detaylı şekilde ele alındı. Özellikle elektrik dağıtım altyapısının güçlendirilmesi, artan enerji ihtiyacına yönelik kapasite artırımı ve gelecek dönem projeleri üzerinde istişarelerde bulunuldu. Milletvekili Hasan Ar-slan, şehrin enerji altyapısını güçlendirecek yatırımların hem yaşam kalitesine hem de ekonomik gelişime önemli katkı sağlayacağını belirterek, çalışmaların kararlılıkla sürdüğünü ifade etti. Ziyaretin, Afyonkarahisar’ın enerji altyapısının daha güçlü ve sürdürülebilir bir yapıya kavuşması adına verimli geçtiği bildirildi. 

Elektrik dağıtım altyapısı masaya yatırıldı

Hijyen denetimi yapıldı  
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
tüketici sağlığının korunması ve güvenilir gıda 
arzının sağlanması amacıyla denetim faaliyet-
lerini sürdürüyor. 5996 sayılı Veteriner Hizmet-
leri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsa-
mında yürütülen çalışmalarda, İl ve İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüklerine bağlı teknik person-
eller tarafından gıda üretim, satış ve toplu 
tüketim işletmelerinde denetimler gerçekleş-
tirildi. Yapılan kontrollerde işletmelerin ürün 
muhafaza koşulları, etiket bilgileri ve hijyen 
standartları detaylı şekilde incelendi. 
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Yerel yönetimler ara seçimlerine ilişkin sosyal medya hesabından açıklama yapan Özkaya, bazı beldelerdeki sandık sonuçlarına yer vererek seçim sonuçlarını değerlendirdi.  
“MİLLET KENDİSİNE  

KİMİN HİZMET ETTİĞİNİ  
BİLİYOR”  Paylaşımında vatandaşın sandıkta tercihini hizmetten yana kullandığını ifade eden Öz-kaya, “Millet, kendisine kimin hizmet ettiğini, tüm sıkıntı ve sorunlara rağmen bunları kiminle aşacağını gayet iyi biliyor” ifadelerini kullandı. Hafta sonu gerçekleştirilen mahalli idareler ara seçimlerinin ardından değerlen-dirmelerde bulunan Özkaya, seçim sonuçla-rının hayırlı olmasını temenni ederek göreve seçilen belediye başkanları ve belediye mec-lis üyelerini tebrik etti.  

“VATANDAŞLARIMIZIN 
 REFAHI İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM 

EDECEĞİZ”  Özkaya, açıklamasında vatandaşların refahı ve yaşam standartlarının yükseltilmesi için çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Sandıktan çıkan sonucun demok-rasi açısından önemli bir mesaj taşıdığını belirten Özkaya, millet iradesinin her zaman en büyük güç olduğunu ifade etti. Gerçekleş-tirilen ara seçimlerin ardından ortaya çıkan sonuçların yerel yönetimlerde yeni bir döne-min başlangıcı olacağını kaydeden Özkaya, seçilen isimlere görevlerinde başarılar diledi.

 “MiLLET KENDiSiNE KiMiN HiZMET 
ETTiĞiNi GAYET iYi BiLiYOR

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Tokat, Gümüşhane ve  
Nevşehir’de gerçekleştirilen belde belediye başkanlığı ve belediye meclisi 

üyeliği ara seçimlerinin ardından değerlendirmelerde bulundu

“El Ele Güvenli Geleceğe” projesi kapsa-mında gerçekleştirilen etkinlikte üniversite öğrencileriyle bir araya gelen ekipler, gü-venli bir gelecek için bilgilendirmelerde bulundu. Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürlüğü ekipleri, Afyon Kocatepe Üniver-sitesi bünyesinde düzenlenen AKÜFEST’26 etkinlikleri kapsamında stant kurarak öğrenciler, akademisyenler ve vatandaşlarla buluştu. Festival alanında görev yapan uzman emniyet personeli, özellikle gençleri hedef alan terör örgütlerinin kullandığı yöntemler hakkında katılımcılara bilgi verdi.  
GENÇLERİN HEDEF  

ALINDIĞINA DİKKAT ÇEKİLDİ  Teknolojinin gelişmesi ve dijital platform-ların yaygınlaşmasıyla birlikte terör örgüt-lerinin propaganda faaliyetlerinde yeni yöntemler kullandığına dikkat çekilen etkinlikte, özellikle üniversite eğitimi için farklı şehirlerden gelen öğrencilerin hedef alınabildiği vurgulandı. Bilgilendirme çalış-malarında örgütlerin eleman kazanma yöntemleri, sosyal medya üzerinden yürü-tülen propaganda faaliyetleri, öğrenci toplulukları aracılığıyla gerçekleştirilen 

yönlendirmeler ve radikalleşme süreçleri hakkında önemli bilgiler paylaşıldı.  
“EL ELE GÜVENLİ GELECEĞE”  Emniyet yetkilileri, proje kapsamında yü-rütülen faaliyetlerin temel amacının terör örgütlerinin eleman kazanma kaynaklarını oluşmadan engellemek ve gençler arasında güçlü bir toplumsal farkındalık oluşturmak olduğunu belirtti. Özellikle yeni bir çevre edinmeye çalışan veya uyum sürecinde olan öğrencilerin, maddi ve manevi vaatler-le yaklaşan kişi ve gruplara karşı dikkatli olmaları gerektiği ifade edildi. Etkinlik boyunca öğrencilere ve vatandaşlara bil-gilendirici broşürler ile çeşitli materyaller dağıtıldı. Ayrıca şüpheli durumlarla kar-şılaşılması halinde emniyet birimleriyle nasıl iletişime geçileceği konusunda da rehberlik yapıldı. Festival süresince devam eden çalışma ile gençlerle güvenlik güçleri arasındaki iletişimin güçlendirilmesi ve bilinç düzeyinin artırılması hedeflendi. Emniyet yetkilileri, güvenli bir toplumun ancak bilinçli gençler ve güçlü iş birliğiyle inşa edilebileceğini vurguladı. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

AKÜFEST’26’DA  
 BİLGİLENDiRME STANDI AÇILDI

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü,gençlerin 
 terör örgütlerinin propaganda ve eleman kazanma 

faaliyetlerine karşı bilinçlendirilmesi amacıyla 
önemli bir farkındalık çalışmasına imza attı

Programa, Afyonkarahisar Çay Belediye Baş-kanı Yaşar Kemal Kantartopu, Belediye Encü-men Üyesi Atilla Balyiyen ve İYİ Parti Çay İlçe Başkanı Alperen Sak da katıldı. Buluşmada, İstanbul’da yaşayan Çaylı vatandaşlar bir araya gelerek hasret giderdi. Programın ardından değerlendirmelerde bulunan Hakan Şeref 

Olgun, memleket sevgisinin ve dayanışma ru-hunun ön plana çıktığı anlamlı bir organiza-syonda yer almaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Olgun, “İstanbul – Üsküdar’da ger-çekleştirilen Çay-lılar Buluşması programında hemşehrilerimizle bir araya geldik. Memleket sevdamızın, birlik ve beraberlik ruhumuzun 

gönülden hissedildiği bu buluşmada bulun-manın mutluluğunu yaşadık” ifadelerini kul-landı. Olgun, organizasyonun düzenlenmesinde emeği bulunanlara da teşekkür ederek, “Orga-nizasyonun direktörlüğünü üstlenen Sayın Erkan Evrendirek başta olmak üzere emeği geçen herkese gönülden teşekkür ediyorum” dedi.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yürütülen “Şehir ve Kültür A-kademisi” etkinlikleri kapsamında öğret-menler, bu hafta tarihi bir mekanda anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Tarih öğretmeni Recep Yeğin rehberliğinde düzenlenen pro-gramda, merkez ve ilçelerden katılım sağ-layan öğretmenler, Giresunlular Şehitliği’ni ziyaret etti. Ziyarette katılımcılara, Kurtuluş Savaşı’nda önemli rol üstlenen Giresun Gönüllü Alayları ve şehitliğin tarihi önemi hakkında bilgi verildi. Programda ayrıca 

Giresunlu kahramanların Milli Mücadele dönemindeki fedakarlıkları ve Afyonkara-hisar’ın kurtuluş sürecindeki katkıları an-latıldı. Öğretmenler, şehitlik alanını yerinde inceleyerek Milli Mücadele ruhunu daha yakından hissetme fırsatı buldu. İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan de-ğerlendirmede, Şehir ve Kültür Akademi-si’nin öğretmenlerin şehir hafızasını güçlen-dirmesi ve kültürel mirasın gelecek nesillere aktarılmasına katkı sağladığı ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

İstanbul’da Çaylılar buluşması 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, Hukuk-Seçim ve Parlamento İlişkileri  Başkanı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İstanbul’da düzenlenen Çaylılar Buluşması programında hemşehrileriyle bir araya geldi

7 Haziran 2026 Pazar günü, Tokat’ın Reşa-diye ilçesine bağlı Yolüstü ve Çevrecik bel-deleri, Almus ilçesine bağlı Bağtaşı beldesi, Yeşilyurt ilçesine bağlı Kuşçu beldesi, Gümüş-hane merkeze bağlı Tekke beldesi ile Nevşehir’in Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa beldesinde belediye başkanlığı ve belediye meclisi üyeliği ara seçimleri gerçekleştirildi. Seçim sonuçlarını değerlendiren Ömer Dayı, Cumhur İttifakı’nın seçimlerden önemli bir başarıyla çıktığını be-lirterek, “Bugün yerel yönetimler için 6 
beldede seçim yapıldı. Cumhur İttifakı 6’da 
6 yaptı” ifadelerini kullandı.  

AK PARTİ VE MHP TÜM  
BELDELERDE ZAFER KAZANDI  Ara seçimlerin ardından ortaya çıkan sonuç-lara göre, Tokat’ın Reşadiye ilçesine bağlı Yolüstü ve Çevrecik beldelerinde, Almus ilçe-sine bağlı Bağtaşı beldesinde, Gümüşhane merkeze bağlı Tekke beldesinde ve Nevşehir’ in Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa belde-sinde AK Parti adayları seçimi kazandı. To-kat’ın Yeşilyurt ilçesine bağlı Kuşçu beldesinde 

ise seçimleri MHP adayı kazandı. Cumhur İttifakı’nın altı beldenin tamamında başarı elde ettiğini vurgulayan Dayı, sonuçların teşkilatlar tarafından memnuniyetle karşılan-dığını belirtti. Seçimlerin demokrasiye katkı sunduğunu ifade eden Dayı, kazanan adaylara görevlerinde başarılar diledi.

Ara seçimde Cumhur  
İttifakı 6’da 6 yaptıAfyonkarahisar İl Genel Meclisi AK Parti Grup Başkan  Vekili Ömer Dayı, Tokat, Gümüşhane ve Nevşehir’de gerçekleştirilen belde belediye başkanlığı ve belediye meclisi üyeliği ara seçimlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu

Bolvadin Belediyesi, ilçe genelinde daha temiz, düzenli ve estetik bir çevre oluştur-mak amacıyla yabani ot temizliği çalışmala-rını aralıksız sürdürüyor. Belediye Fen İşleri Müdürlüğü Park ve Bahçeler ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamın-da Horan Parkı ve Adalet Parkı çevresi, İs-

tasyon Caddesi yol kenarları ile Otogar çevresinde yabani ot temizliği gerçekleş-tiriliyor. Çevre düzeninin korunması ve görüntü kirliliğinin önlenmesi hedefiyle belirlenen program doğrultusunda çalışma-larını titizlikle sürdüren ekipler, ilçe genelin-deki bakım ve temizlik faaliyetlerine de 

kesintisiz devam ediyor. Belediye yetkilileri, vatandaşların daha sağlıklı ve yaşanabilir bir çevrede yaşamalarını sağlamak için park, cadde ve ortak kullanım alanlarında bakım çalışmalarının belirlenen plan çerçe-vesinde sürdürüleceğini belirtti. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin’de yabani ot temizliği sürüyor 

Şehir ve kültür akademisi etkinlikleri kapsamında 

tarihi yolculuk

MHP'de yeni dönem
İl Başkanlığına yeni atama MHP Genel Başkan Yardımcısı  Semih Yalçın, partisinin Konya il teşkilatının feshedildiğini, Konya İl Başkanlığı görevine Sedat Göncü’nün atandığını açıkladı  Yalçın, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, MHP Konya İl Teşkilatı organlarının parti tüzüğünün 52 ve 54’üncü maddelerinin verdiği yetki doğrultusunda feshedildiğini belirtti. Açıklamada ayrıca, MHP Konya İl Başkanlığı görevine Sedat Göncü’nün atandığı bildirildi. Son dönemde birçok il teşkilatında benzer kararlar alan MHP yönetimi, Konya’da da yeni bir yapılanmaya gitti. Parti yönetiminin aldığı karar doğrultusunda Konya teşkilatının tüm organları görevden alınırken, yeni il başkanı olarak Sedat Göncü görevlendirildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından uygulanan Halk Elinde Küçükbaş Hayvan Islahı Projesi çerçevesinde sürdürülen çalışmalar kapsamında, Pırlak-2 Halk Elinde Küçükbaş Hayvan Islahı Pro-jesi’nde yer alan sürülerde 2026 yılında doğan kuzuların tespit işlemleri yapıldı. Teknik ekipler tarafından yürütülen çalışmalarda proje kapsamın-daki işletmeler ziyaret edilerek yeni doğan kuzular 

kayıt altına alındı. Böylece proje kayıtlarının gün-cellenmesi ve ıslah çalışmalarına temel oluşturacak verilerin oluşturulması sağlandı. Yetkililer, küçükbaş hayvan yetiştiriciliğinde verimliliğin artırılması, damızlık niteliğinin geliştirilmesi ve üreticilerin daha güçlü sürülere sahip olabilmesi amacıyla yürütülen ıslah çalışmalarının büyük önem taşıdı-ğını belirtti. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman 

Müdürlüğü, küçükbaş hayvancılığın geliştirilmesi ve üreticilerin desteklenmesi amacıyla proje kapsamındaki çalışmaların önümüzdeki süreçte de aralıksız devam edeceğini bildirdi. 

Kuzu tespit çalışmalarıyla  
 ıslah projesine destekAfyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından, küçükbaş hayvancılıkta verimliliğin artırılması ve sürülerin genetik yapısının geliştirilmesi amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında kuzu tespit faaliyetleri gerçekleştirildi

AK PARTİ  
MİLLETVEKİLİ 
ALİ ÖZKAYA 
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Adres 
İzmir Karayolu 7. Km. / AFYON, TÜRKİYE 

Telefon 
+90 272 220 22 22 

ngafyon@nghotels.com.tr

TOKİ Mevlana Ortaokulu 8. sınıf öğ-rencisi İclal Kocaaslan, küçük yaşlardan itibaren ortaya koyduğu resim yetene-ğiyle hem öğretmenlerinin hem de ailesinin gurur kaynağı olurken, hay-allerine ulaşma yolunda önemli adım-lar atmaya devam ediyor. Sanata olan ilgisini her fırsatta dile getiren İclal 

Kocaaslan, geleceğini resim ve sanat üzerine kurmak istediğini belirterek bu hayalini geçtiğimiz aylarda Afy-onkarahisar Eski Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’ya iletmiş, genç öğrencinin samimi talebi karşılıksız kalmazken Vali yiğitbaşı ilham kaynağı olmuştur. Vali Yiğitbaşı’nın destek-leriyle İclal, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve Şube Müdürü İbra-him Erdem Gülcü eşliğinde Afyonka-rahisar Güzel Sanatlar Lisesi’ni ziyaret etme fırsatı buldu. Ziyaret sırasında sanat atölyelerini gezen, öğretmenlerle görüşen ve öğrencilerin çalışmalarını inceleyen İclal, gelecekte eğitim almak istediği okulun atmosferini yakından tanıma imkanı bulmuştu. Bu anlamlı ziyaret, genç öğrencinin sanat yolcu-lu-ğunda unutulmaz bir deneyim olarak hafızalara kazındı.  
HAYALDEN BAŞARIYA 
UZANAN YOLCULUK  Başarıya emin adımlarla ilerleyen İclal Kocaaslan, yalnızca hayal kurmakla kalmayıp yeteneğini geliştirmek için de büyük çaba gösteriyor. Katıldığı yarışmalarda elde ettiği dereceler bunun en somut göstergelerinden biri oldu. 5 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamında Afyonkarahisar’da düzen-lenen çevre temalı resim yarışmasında birincilik elde eden genç sanatçı, başarısıyla büyük alkış topladı. Zafer Meydanı’nda gerçekleştirilen resmi törende ödülünü Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın elinden alan İclal, hem ailesine hem okuluna hem de şehrine büyük bir gurur yaşattı.  

FIRÇASINDA  
ÇEVRE DUYARLILIĞI VAR  Çevre bilincini sanatla buluşturan es-eriyle jüri üyelerinin takdirini kazanan İclal Kocaaslan, yalnızca teknik başa-rısıyla değil, verdiği mesajla da öne çıktı. Çevrenin korunması, geri dönü-şüm ve sürdürülebilir yaşam konularını sanatsal bir bakış açısıyla tuvale yan-sıtan genç öğrenci, geleceğin sanatçıları arasında gösterilmeye başladı. Etkinlik kapsamında açılan sergilerde İclal’in 

eseri ziyaretçilerden büyük ilgi görür-ken, okul stantlarında sergilenen geri dönüşüm temalı çalışmalar da çevre farkındalığının artırılmasına katkı sağladı. HABER MERKEZİ 

 

Fırçasıyla konuştu gururlandırdıAfyon’u 
Afyonkarahisar’da eğitim hayatını sürdüren genç bir  yetenek, azmi ve sanata olan tutkusu ile dikkat çekiyor

AFYON’UN SANATLA PARLAYAN YILDIZI Henüz ortaokul sıralarında olmasına rağmen ortaya koyduğu çalışmalarla dikkat çeken İclal Kocaaslan, azmi, çalışkanlığı ve sanata olan tutkusu ile örnek gösteriliyor. Hayallerini cesaretle dile getirmesi, aldığı destekleri başarıya dönüştürmesi ve elde ettiği dereceler, genç yaşına rağmen önemli bir hikâye ortaya koyuyor. Afyonkarahisar’ın yetiştirdiği genç yeteneklerden biri olarak gösterilen İclal Kocaaslan’ın önümüzdeki yıllarda sanat alanında adından çok daha fazla söz  ettirmesi bekleniyor. Fırçasıyla hayallerini renklendiren genç sanatçı, başarı basamaklarını birer birer çıkarken Afyonkarahisar’a da gurur yaşatmaya devam ediyor. 

ÖZEL

              
      

     
    

    
    

    
   

    
    

    
    

Gökhan KOCAASLAN
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesinde yürütülen uluslararası bilimsel iş birliklerinin geliştirilmesi ve araştırma etiği alanındaki akademik görünürlüğün artırılmasına yönelik çalışmalar kapsamında önemli bir katılım gerçek-leştirildi. Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yük-sekokulu Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölümü Ortopedik Protez ve Ortez Programı öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Erdal Horata, COST projesi çerçevesinde Hırvatistan’ın Split kentinde düzen-lenen bilimsel etkinliklerde AFSÜ’yü temsil etti.  
ULUSLARARASI İŞ BİRLİĞİ 

 VE COST PROJESİ  Dr. Öğr. Üyesi Erdal Horata, üyesi olduğu Avrupa Bilim ve Teknolojide Avrupa İş Birliği (COST) Projesi kapsamında Split Medical School’da ger-çekleştirilen uluslararası toplantıya katıldı. “Es-tablishment of a Joint Regional 3R Center – CA IMPROVE Initiative” başlıklı toplantıda, bölgesel bilimsel iş birliklerinin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. 

3R İLKELERİ VE  
BİYOMEDİKAL ETİK  Toplantıda, biyomedikal araştırmalarda araştırma bütünlüğünün artırılması, açık iletişim kültürünün geliştirilmesi ve deney hayvanlarının kullanımını azaltmaya yönelik 3R (replacement, reduction, refinement) ilkelerinin yaygınlaştırılması ele alındı. Ayrıca ortak bir bölgesel 3R merkezinin kurulmasına ilişkin planlamalar masaya yatırıldı. 

AFSÜ’lü Akademisyen COST Projesi 
kapsamında Hırvatistan’da
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri  Üniversitesi akademis-
yeni, Hırvatistan’da  düzenlenen uluslararası biyomedikal 
araştırmalar toplantısı ve çalıştayda  üniversiteyi temsil ettiUYGULAMALI ÇALIŞTAY SÜRECİ  Etkinliğin devamında gerçekleştirilen çalıştayda ise araştırmacılar ile hayvan bakım personeli arasındaki iş birliğini güçlendirmeye yönelik uygulamalı oturumlar ve grup çalışmaları düzenlendi. Katılımcılar, mevcut uygulamalar ve Avrupa’daki 3R merkezlerinin deneyimleri üzerine görüş alışverişinde bulundu. Toplantıda ayrıca merkezin uluslararası organizasyon yapısı, yönetim modelleri, kısa ve uzun vadeli hedefleri ile sürdürülebilirlik için finansman olanakları değerlendirildi. Çalışmaların, biyomedikal araştırmalarda etik standartların geliştirilmesine katkı sağlaması hedefleniyor.

AFSÜ Kitap ve  Söyleşi Topluluğu tarafından yürütülen “Çok Yoruldun Güzel Fikirlerle Soluklan” projesi kapsamında düzenlenen etkinlikler tamamlandı 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-versitesi Kitap ve Söyleşi Topluluğu tarafından hazırlanan “Çok Yoruldun Güzel Fikirlerle Soluklan” başlıklı proje, gerçekleştirilen etkinliklerin ardından tamamlandı. Proje kapsamında öğren-cilerin kişisel gelişimlerine katkı sağ-lanması ve kültürel birikimlerinin artı-rılması hedeflendi. Proje çerçevesinde yazar Dr. Eyyüp Akyüz, diksiyon ve hitabet eğitmeni Şükrü Özay ile Af-

yon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Tu-rizm Fakültesi öğretim üyesi ve Af-yonkarahisar Yeşilay Kadın Komisyonu Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Emine Ağtaş öğrencilerle bir araya geldi. Düzenlenen etkinliklerde farklı alanlarda söyleşiler ve eğitim programları gerçekleştirildi.  
HİTABET, EDEBİYAT VE 

KİŞİSEL GELİŞİM  Program kapsamında Şükrü Özay ta-rafından “Güzel Konuşmanın Sırları Diksiyon ve Hitabet Eğitimi” verildi. Dr. Öğr. Üyesi Emine Ağtaş “Kendi Rit-minde Yaşa: Her Yolun Hikayesi Fark-lıdır” başlıklı söyleşiyle öğrencilerle buluşurken, Yazar Dr. Eyyüp Akyüz de edebiyat üzerine bir söyleşi gerçek-leştirdi. Projenin danışmanlığını yü-rüten AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi Ortodonti Ana Bilim Dalı öğretim üyesi Doç. Dr. Hasan Camcı, etkinliklerin öğ-rencilerin hem akademik hem de kişisel gelişimlerine katkı sağladığını, aynı za-manda hitabet becerilerini geliştirmeyi ve entelektüel birikimlerini artırmayı amaçladıklarını ifade etti.

“Çok Yoruldun Güzel Fikirlerle  
Soluklan” Projesi tamamlandı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda eğitimlerini başarıyla tamamlayan 685 öğrenci, Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda düzenlenen 33. Dönem Mezu-niyet Töreni ile mezuniyet coşkusunu yaşadı. Yoğun katılımla gerçekleşen törende öğrenciler, akademisyenler ve aileler büyük bir gurur ve mutluluğa ortak oldu. 
33. DÖNEM MEZUNİYET COŞKUSU  Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunun 2025-2026 Akademik Yılı mezuniyet töreni, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, rektör yardımcıları Prof. Dr. Ümit Dündar, Prof. Dr. İbrahim Keleş ve Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer ile akademik ve idari personelin katılımıyla gerçekleştirildi. Tören, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. 

OKUL BİRİNCİSİNDEN DUYGUSAL KONUŞMA  Törende Ortopedik Protez ve Ortez Programı öğrencisi Hasan Yunus Gaya, okul birincisi olarak yaptığı konuş-mada mezuniyet sevincini ve eğitim sürecinde yaşadığı deneyimleri paylaştı. Programda ayrıca Yüksekokul Müdürü Doç. Dr. Pakize Özyürek, 1992 yılından bu 

yana sağlık alanına nitelikli teknik personel kazandıran Atatürk SHMYO’nun misyonunu kararlılıkla sürdürdü-ğünü vurguladı. Doç. Dr. Özyürek konuşmasında öğ-rencilerin eğitim sürecinde yalnızca mesleki bilgi edinmediğini, aynı zamanda etik değerlere bağlılık, ekip çalışması ve insan odaklı hizmet anlayışı gibi temel kazanımları da benimsediklerini ifade etti. Bu niteliklerin sağlık sektöründe önemli birer değer olduğu belirtildi. 

Toplantıda, biyomedikal araştırmalarda araştırma bütünlüğünün artırılması, açık iletişim  kültürünün geliştirilmesi ve deney hayvanlarının kullanımını azaltmaya yönelik 3R (replacement,  reduction, refinement) ilkelerinin yaygınlaştırılması ele alındı. 
AFSÜ Atatürk SHMYO’da  
685 öğrenci mezuniyet coşkusu yaşadı

AFSÜ’de düzenlenen Ortopedik Protez ve Ortez Teknik Sempozyumu, alan uz-manları ve öğrencilerin yoğun katılımıyla tamamlandı. Afyonkarahisar Sağlık Bil-imleri Üniversitesinde Ortopedik Protez ve Ortez Programı tarafından düzenle-nen “Kariyer Yolculuğunda Ortopedik Protez ve Ortez Teknik Sempozyumu”, alan uzmanları, akademisyenler, öğren-ciler ve sektör temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Sempozyumda, ortopedik protez ve ortez alanındaki güncel teknolo-jiler ve klinik uygulamalar ele alındı.  
GÜNCEL TEKNOLOJİ VE 

MESLEKİ GELİŞİM  AFSÜ Tıp Fakültesi Mavi Salon’da düzen-lenen etkinlik, “Güncel Teknolojiler, Üre-tim Teknikleri ve Klinik Uygulamalar” temasıyla gerçekleştirildi. Sempozyumun açılışında konuşan yetkililer, alanın 

teknolojik gelişmelerinin mesleki eğitim ve klinik uygulamalar açısından taşıdığı öneme dikkat çekti. Program kapsamın-da Ortez Protez Teknikeri Tolga Akgül, “Skolyoz Ortezleri ve CAD-CAM ile Üre-tim Teknikleri” konulu sunumunda di-
jital üretim süreçlerini anlattı. Ortez Protez Teknikeri Gökhan Karadağ ise “Ayak Analizi, Tabanlık Çeşitleri ve Uygulamaları” başlıklı sunumuyla klinik uygulamalara ilişkin bilgiler paylaştı. Öğleden sonraki oturumlarda Ortez Protez Teknikeri Caner Bıldırcın, alt ek-stremite soket tasarımı ve uygulamala-rına ilişkin sunum gerçekleştirdi. Ardın-dan Ortez Protez Teknikeri Ömer Tamay, mikroişlemci kontrollü diz eklemleri ve osseointegrasyon protezler hakkında güncel teknolojik gelişmeleri katılımcıla-ra aktardı. Etkinlik boyunca öğrenciler, alan uzmanlarıyla doğrudan etkileşim kurarak mesleki gelişimlerine katkı sağlayacak bilgi ve deneyim edinme fırsatı buldu. Sempozyum, kapanış ve teşekkür bölümüyle sona ererken, organizasyonun ilerleyen dönemlerde geleneksel hale ge-tirilmesinin hedeflendiği bildirildi.

Ortopedik Protez ve Ortez Alanı  
AFSÜ’DE MASAYA YATIRILDI

AFSÜ Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda  685 öğrenci, düzenlenen mezuniyet töreniyle diplomalarını alarak sağlık camiasına katılmanın sevincini yaşadı

Çay ilçesine bağlı Pazarağaç Ali Necip Altan  Ortaokulunda, TÜBİTAK 4009 Köy Okulları Özel Destek Programı kapsamında hazırlanan projelerin  yer aldığı Bilim Fuarı yoğun katılımla gerçekleştirildi  
Öğrencilerin bilimsel çalışmalarını sergilediği fuara Çay Kaymakamı Hasan Hüsnü Türker, Çay Belediye Başkanı Yaşar Kemal Kantartopu, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Akif Türk, ilçe protokolü, okul yöneticileri, öğretmenler, öğ-renciler ve çok sayıda davetli katıldı. Köy okullarında öğrenim gören öğrencilerin bil-

imsel süreçlerle daha yakından tanışmasını amaçlayan TÜBİTAK 4009 programı kapsa-mında hazırlanan projeler ziyaretçilerin beğe-nisine sunuldu. Öğrencilerin araştıran, sorgu-layan ve üreten yönlerini ortaya koyan çalış-malar katılımcılardan tam not aldı. Fuar ala-nındaki stantları tek tek gezen İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, öğrencilerden pro-jeleri hakkında bilgi alarak emeklerinden dolayı kendilerini tebrik etti. Bilim ve teknolo-jinin geleceğin inşasındaki önemine dikkat çeken Sünnetci, köy okullarında yürütülen bilimsel çalışmaların öğrencilerin erken yaş-larda bilimsel düşünme becerileri kazanma-sına önemli katkı sağladığını belirtti. Sünnetci, “Geleceğin bilim insanları olan sizler, merak eden, araştıran ve üreten gençlerimiz; sizlerle gurur duyuyoruz. Fuarın hazırlanmasında emeği geçen tüm idareci ve öğretmenlerimize 

teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. Öğrencilerin hayal gücü, azmi ve üretkenliğinin sergilendiği bilim fuarı, projelerin incelen-mesinin ardından çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. HABER MERKEZi

REKTÖR ASLAN’DAN  
MEZUNLARA MESAJ  AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ise mezuniyet törenlerinin hem kurumsal gelişim hem de geleceğe yönelik değer-lendirme açısından önemli bir gösterge olduğunu ifade etti. Aslan, AFSÜ mezun-larının sağlık sektörüne sağladığı katkı-ların gurur verici olduğunu belirterek, öğrencilere meslek hayatlarında başa-rılar diledi ve “Başarılı bir kariyer hika-yesi yazmanızı temenni ediyorum” ifade-lerini kullandı. Tören kapsamında dere-ceye giren öğrencilere başarı belgeleri takdim edildi. Ardından tüm mezunlara diplomaları verildi, hatıra fotoğrafları çekildi ve geleneksel kep atma mera-simiyle program sona erdi.

Pazarağaç’ta bilim şöleni
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yur-dunuseven ve Dr. Hasan Arslan, yerel seçim sonuçlarını değerlendirerek Cumhur İttifakı’nın sandıkta güven tazelediğini ifade etti. Afyonkarahisar’da AK Parti Mil-letvekilleri, yerel seçim sonuçlarına ilişkin değerlendirme-lerde bulunarak Cumhur İttifakı’nın elde ettiği sonucu “millet iradesinin güçlü bir yansıması” olarak nitelendirdi. Yapılan açıklamalarda vatandaşların tercihinin hizmet, istikrar ve eser siyasetinden yana olduğu vurgulandı. 

“MİLLETİMİZİN TERCİHİ 
 İSTİKRARDAN YANA OLDU”  TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, yerel seçim so-nuçlarına ilişkin yaptığı değerlendirmede, “Mille-timizin iradesi sandıkta bir kez daha tecelli etmiş, aziz milletimiz hizmetten, istikrardan ve eser siya-setinden yana tercihini ortaya koymuştur. Yerel 

seçimlerde elde edilen sonuçlar, AK Parti’ye ve Cum-hur İttifakı’na duyulan güvenin güçlü bir şekilde de-vam ettiğini göstermektedir. Milletimiz, Türkiye Yüz-yılı hedeflerine emin adımlarla ilerleyen Cumhurbaş-kanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın ortaya koyduğu vizyona olan desteğini bir kez daha sandıkta göstermiştir. Cumhur İttifakı olarak milletimizin emanetine sahip çıkmaya, şehirlerimize hizmet üretmeye ve ülkemizi her alanda daha güçlü yarınlara taşımaya kararlılıkla devam edeceğiz. Bu sonuçların ülkemize ve milletimize hayırlı olmasını diliyoruz. Durmak yok, yola devam” ifadelerini kullandı. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise yaptığı açıklamada, “Milletimizin takdiri, sandığın gerçeği. Gerçek anket sandıkta olur sözünün doğruluğunu aziz milletimiz bir kez daha kanıtladı. Üç ilimizdeki altı beldede gerçekleştirilen ye-rel ara seçimlerde Cumhur İttifakı olarak büyük bir ba-şarıya imza attık ve altı beldeden beşini kazandık” dedi.

AK Partili vekillerden sandık mesajı
MiLLET iRADESi TECELLi ETTi 

KAZAYA DAVETİYE ÇIKARIYOR   Vatandaş, trafikte seyir halindeyken çok sayıda araçta fren lambalarının çalışmadığını, bazı eski model araçlarda ise geri vites lambalarının sürekli yanık kaldığını gözlemlediğini belirterek bu durumun diğer sürücüler için kafa karışıklığı oluşturduğunu ifade etti. “Gece yolda ilerlerken önünüzdeki aracın 
fren yapıp yapmadığını anlayamıyorsunuz. Çünkü 
birçok aracın fren lambaları yanmıyor. Bazı 
araçlarda da geri vites lambaları sürekli yanıyor. 
Bu da sürücülerde yanlış algıya neden oluyor” diyen vatandaş, özellikle karanlık yollarda bu tür arızaların kazalara davetiye çıkardığını söyledi.  GEREKLİ KONTROLLER YAPILMALI   Araçların elektrik sistemlerinde yaşanan sorunların da dikkat çekici boyutlara ulaştığını belirten vatandaş, “Sinyal verildiğinde bazı araçlarda diğer lambaların parlaklığı düşüyor. Bu durum genellikle elektrik tesisatı veya şase kaynaklı arızalara işaret ediyor. Ancak birçok sürücü bunun farkında olmadan trafiğe 

çıkıyor” ifadelerini kullandı. Uzmanların da araç aydınlatma sistemlerinin trafik güvenliği açısından büyük önem taşıdığına dikkat çektiğini hatırlatan vatandaş, sürücülerin periyodik bakım sırasında far, stop, sinyal, fren ve geri vites lambalarını mutlaka kontrol ettirmesi gerektiğini vurguladı.  

Gece yolculuklarında  
büyük tehlike Trafikte seyreden 

birçok araçta 
aydınlatma 

sistemlerine ilişkin 
arızaların bulunması, 

özellikle gece 
saatlerinde sürücüler 

için ciddi risk 
oluşturuyor.   

“BÜYÜK KAZALARA NEDEN OLABİLİR”  Özellikle gece saatlerinde görüş mesafesinin azalması nedeniyle çalışan bir fren lambasının veya doğru şekilde yanan bir sinyal lambasının olası kazaların önüne geçebileceğini belirten vatandaş, “Küçük gibi 
görünen bir ampul arızası büyük kazalara neden 
olabilir. Hem kendi güvenliğimiz hem de trafikteki 
diğer insanların güvenliği için araçlarımızın tüm 
lambalarını düzenli olarak kontrol ettirmeliyiz” dedi. Trafik güvenliğinin sadece kurallara uymakla değil, araçların teknik olarak da eksiksiz olmasından geçtiğini ifade eden vatandaş, tüm sürücülere araç-larının aydınlatma donanımlarını gözden geçirmeleri çağrısında bulundu. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da trafikte yaşanan  
bazı teknik arızaların özellikle gece saatlerinde  

ciddi tehlikelere yol açtığını 
 belirten bir vatandaş, sürücülere araçlarının 

aydınlatma sistemlerini düzenli olarak  
kontrol ettirmeleri çağrısında bulundu.

İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, Türk edebiyatının un-utulmaz isimleri Cahit Zarifoğlu ile Ab-durrahim Karakoç’u rahmet ve minnetle yad etti. Yiğitbaşı, paylaşımında her iki şairin de inanç, mücadele ve insanlık değer-lerini eserlerine yansıttığını vurguladı.  
FİLİSTİN DAVASINA 

DİKKAT ÇEKTİ  Yiğitbaşı, mesajında Cahit Zarifoğlu’nun Filistin davasına ilişkin duyarlılığına dikkat çekerek, “Filistin bir sınav kağıdı, her mü’min kulun önünde” sözlerine yer verdi. Zarifoğlu’nun hayatı boyunca inancı, mücadeleyi ve umudu kalemine taşıdığını belirten Yiğitbaşı, usta şairi rahmet ve dualarla andığını ifade etti.  
CAHİT ZARİFOĞLU KİMDİR? 
Cahit Zarifoğlu, 1 Temmuz 1940 tari-
hinde Ankara’da dünyaya geldi. Türk 
edebiyatının önemli şair, hikayeci ve 
yazarlarından biri olan Zarifoğlu, çocuk-
luk yıllarını babasının görevi nedeniyle 
Türkiye’nin farklı şehirlerinde geçirdi. 
Ortaöğrenimini Kahramanmaraş’ta 
tamamladıktan sonra İstanbul Üniver-
sitesi Edebiyat Fakültesi Alman Dili ve 
Edebiyatı Bölümü’nden mezun oldu.  

EDEBİYATLA  
GENÇ YAŞTA TANIŞTI  Edebiyat hayatına genç yaşlarda başlayan Zarifoğlu, lise yıllarında arkadaşları Er-dem Bayazıt, Mehmet Akif İnan ve Rasim Özdenören ile birlikte edebiyat çalışmala-rına katıldı. Daha sonra Sezai Karakoç ile tanışarak onun çıkardığı Diriliş der-gisinde şiir ve yazılarını yayımladı. 1976 yılında arkadaşlarıyla birlikte Mavera dergisinin kurucuları arasında yer aldı.  

TÜRK ŞİİRİNDE KENDİNE 
ÖZGÜ BİR SES OLDU  Şiirlerinde iç dünyayı, insanın varoluş serüvenini, inancı, sevgiyi ve toplumsal sorumluluğu işleyen Zarifoğlu; özgün dili ve güçlü imge dünyasıyla Türk şiirinde kendine has bir yer edindi. Edebiyat çevrelerinde özellikle Yedi Güzel Adam, İşaret Çocukları, Menziller ve Korku ve Yakarış adlı eserleriyle tanındı. Şairliğinin yanı sıra hikaye, roman, günlük, deneme ve çocuk edebiyatı alanlarında da önemli eserler veren Zarifoğlu, çocuklar için kaleme aldığı eserlerle de geniş bir okuyucu kitlesine ulaştı. Eserlerinde in-sani değerleri, ahlaki duyarlılığı ve hayal gücünü ön plana çıkardı.  

“YAŞAMAK”  
EDEBİYAT TARİHİNDE ÖZEL 

BİR YERE SAHİP  Özellikle Yaşamak adlı günlüğü, Türk edebiyatının en özgün günlüklerinden biri olarak kabul edilmektedir. Zarifoğlu, bu eserinde hayatı, insanı, inancı ve ya-

şadığı dönemi kendine özgü üslubuyla okuyucuya aktarmıştır. Pankreas kanser-ine yakalanan Cahit Zarifoğlu, 7 Haziran 1987 tarihinde İstanbul’da hayatını kay-betti. Beylerbeyi Küplüce Mezarlığı’na defnedilen Zarifoğlu, ardında Türk ede-biyatının en değerli şiir ve nesir külli-yatlarından birini bıraktı. Ölümünün üz-erinden geçen yıllara rağmen eserleri hala ilgiyle okunmakta ve yeni nesiller tarafından keşfedilmeye devam etmektedir.  
ABDURRAHİM KARAKOÇ KİMDİR? 
Türk edebiyatının önemli halk şairle-
rinden Abdurrahim Karakoç, 7 Nisan 
1932 tarihinde Kahramanmaraş’ın 
Ekinözü ilçesine bağlı Cela Köyü’nde 
dünyaya geldi. Şair bir aileden gelen 
Karakoç, dedesi Mehmet Efendi ve 
babası Ümmet Efendi’den aldığı ede-
biyat mirasını küçük yaşlardan itiba-
ren şiirlerine yansıttı. Halk şiiri gele-
neği içerisinde yetişen Karakoç, güçlü 
kalemi ve toplumun sesi olan eserle-
riyle Türk edebiyatında önemli bir yer 
edindi Maddi imkansızlıklar nedeniyle 
ilkokuldan sonra eğitim hayatını sür-
düremeyen Karakoç, köyünde çiftçilik 
ve marangozluk yaptı. Bir yandan da 
şiir yazmayı sürdürdü. 1958 yılında Ek-
inözü Belediyesinde muhasebeci olarak 
göreve başladı. Aynı yıl, daha önce yazdığı 
şiirleri beğenmeyerek yok etti ve edebiyat 
hayatında yeni bir sayfa açtı.  Karakoç’un edebiyat dünyasında tanın-masını sağlayan eser, 1965 yılında ya-yımlanan Hasan’a Mektuplar oldu. Top-lumsal sorunları, adaletsizlikleri ve halkın yaşadığı sıkıntıları dile getiren şiirleri kısa sürede geniş kitlelere ulaştı. Ardın-dan yayımladığı eserlerle halk şiirinin çağdaş temsilcileri arasında gösterildi. Abdurrahim Karakoç, şiirlerinde Anadolu insanının yaşadığı sıkıntıları, köylünün sorunlarını, bürokraside karşılaşılan zor-

lukları ve toplumsal adaletsizlikleri etk-ileyici bir dille anlattı. Özellikle hiciv tü-ründeki şiirleriyle dikkat çeken Karakoç, dönemin siyasi ve sosyal olaylarını eleş-tirel bir bakış açısıyla kaleme aldı. 27 Mayıs Darbesi sonrası yaşanan gelişmeler, ülkenin siyasi meseleleri ve toplumdaki haksızlıklar onun şiirlerine önemli ölçüde yansıdı. Yazdığı eserler nedeniyle birçok kez dava edilmesine rağmen tüm davalar-dan beraat etti.  
MİHRİBAN ŞİİRİYLE 

HAFIZALARA KAZINDI  Karakoç’un en bilinen eserlerinden biri olan Mihriban, Türk edebiyatının ve Türk müziğinin unutulmaz eserleri arasında yer aldı. Bestelenerek milyonlara ulaşan şiir, yıllar içinde adeta bir klasik haline geldi. Karakoç’un yaklaşık 100 şiiri çeşitli sanatçılar tarafından bestelenerek seslen-dirildi. Karakoç’un şiirlerinde toplumsal eleştirilerin yanı sıra ahlaki değerler, inanç, vatan sevgisi, gurbet, özlem ve aşk temaları da önemli yer tuttu. Temiz Türkçesi, hece veznine olan hakimiyeti ve güçlü anlatımı sayesinde geniş bir okuyucu kitlesine ulaştı. 2012 yılında akciğer enfeksiyonu nedeniyle tedavi gördüğü hastanede yaşam mücadelesini kaybeden Abdurrahim Karakoç, 7 Hazi-ran 2012 tarihinde Ankara’da vefat etti. Cenazesi Ankara Keçiören’deki Bağlum Mezarlığı’na defnedildi. Vefatının yıl dönümünde rahmet ve saygıyla anılan Karakoç, geride bıraktığı eserleriyle Türk şiirinin unutulmaz isimleri arasında yer almaya devam ediyor. 
ÖNE ÇIKAN ESERLERİ  ŞİİR KİTAPLARI  Mihriban (1960) • Hasan’a Mektuplar (1965) • Eli Kulakta (1969) • Vur Emri (1973) • Kan Yazısı (1978) • Suları Islatamadım (1983) • Beşinci Mevsim (1985) • Dosta Doğru Akıl Karaya Vurdu (1994) • Yasaklı Rüyalar (2000) • Anadolu’da Bahar (2007) • 
n  HABER FADİME YILDIRIM

Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı’ndan 

DUYGU YUKLU vEFA!
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran 

Yiğitbaşı, vefat yıl dönümlerinde Türk  
edebiyatının iki önemli ismi Cahit Zarifoğlu ve 

Abdurrahim Karakoç’u yayımladığı mesajla andı

 

Son dönemde parti içi tartışmalarla gündeme ge-len CHP’de, bu kez eski İl Başkanı Yalçın Gör-göz’ün paylaşımları konuşuluyor. Yalçın Gör-göz’ün, CHP’den AK Parti’ye geçen Afyonkarahis-ar Belediye Başkanı Burcu Köksal’a uzun süredir yaptığı eleştirilerle gündeme geldiğini belirten vatandaşlar, şimdi de parti içinde yeni bir tartışma konusu bulduğunu ifade etti. 
SOSYAL MEDYA SİYASETİ  Siyaseti artık sosyal medya üzerinden sür-dürdüğü yönünde eleştirilen Yalçın Görgöz, sosyal medya hesabından dikkat çeken ifadeler kullandı. Görgöz paylaşımında, “Eğilmeyenlere, bükülmeyenlere, dik duranlara selam olsun. Ocaktaki köttü pişti mi? Vadideki kurtcuklar öksüz kaldı mı? Kim ak kuzu, kim kara kuzu, kim guguk kuşu belli oldu mu? Şimdi yürek yırtılır...” ifadelerine yer verdi.  

“AFYON’UN SORUNLARINI 
KONUŞMAK YERİNE…”  Yaşanan tartışmaları ODAK’a değerlendiren bazı vatandaşlar ise CHP içerisindeki isimlerin Afyonkarahisar’ın sorunları yerine birbirleriyle uğraştığını belirtti. Vatandaşlar, “Afyonkarahi-sar’ın konuşulacak başka sorunları varken, şehre yapılabilecek hizmetler dururken; sosyal medyada birbirlerine göndermeler yapıyorlar. Birbirinizle uğraşacağınıza iş yapın. Enerjilerini Afyon için harcasalar şehir çok daha iyi du-rumda olurdu” ifadelerini kullandı. Bazı vatan-daşlar ise, “Siyaset dili yerine sanki bir dizi senaryosu yazılıyor gibi paylaşımlar yapılıyor. Vatandaş hizmet bekliyor, proje bekliyor. CHP’ 

de ise gündem sürekli parti içi kavga ve pole-mik oluyor” değerlendirmesinde bulundu. 
“Siyaset yapmak klavye 

 delikanlılığına benzemez” 

Afyonkarahisar siyasetinde Cumhuriyet Halk Partisi  cephesinde yaşanan yeni sosyal medya polemiği dikkat çekti

İYİ Kİ BURCU KÖKSAL  
KENDİ YOLUNU ÇİZDİ  Bir başka vatandaş ise, “İyi ki Burcu Köksal kendi yolunu çizdi. Sürekli kendi içlerinde tartışıyorlar. Afyonkarahisar’ın Başkanı Burcu Köksal’ın Afyon için çok güzel işler yapacağına inanıyoruz. Bu tarz tartışmala-rdan uzak durmasını takdir ediyoruz. Tüm enerjisini ve zamanını Afyon için harcıyor, bunlar gibi laf yetiştirmiyor. Onlar ise Af-yon’un sorunlarını konuşmak yerine bir-birlerine mesaj vermekle meşgul. Siyaset yapmak klavye delikanlılığına benzemez. Biz dişiyle tırnağıyla Afyon için çalışanların yanındayız” sözleriyle tepkisini dile getirdi. 
HABER CEMİLE KAYTAN 

Yusuf Özer Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi bünyesinde eğitim gören Mesleki Ortaokul öğrencisi İpek Öksüz tarafından hazırlanan resim sergisi, Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve il protokolünün katılı-mıyla sanatseverlerle buluştu. Sergiyi özel kılan en önemli ayrıntı ise genç sa-natçı İpek Öksüz’ün hazırladığı davet mektubuyla Vali Naci Aktaş ve İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi sergi-sine davet etmesi oldu. Öğrencinin içten ve samimi davetine kayıtsız kalmayan protokol üyeleri, sergiyi ziyaret ederek genç yeteneğin eserlerini yakından in-celeme fırsatı buldu. Yıl boyunca büyük emek ve özveriyle hazırlanan çalışmaların yer aldığı sergide, eserler tek tek ince-lenirken öğrencinin çizimlerine ve çalış-malarına ilişkin hikayeler de dinlendi. Katılımcılar, genç sanatçının ortaya koy-duğu eserleri ilgiyle takip etti. Ziyaret sırasında mesleki eğitimin önemine de dikkat çeken Miraç Sünnetci, son yıllarda yaygınlaşan mesleki ortaokulların öğren-

cilerin ilgi ve yeteneklerini erken yaşlarda keşfetmelerine önemli katkılar sunduğu-nu belirtti. Mesleki eğitimin yalnızca teknik beceriler kazandıran bir alan olmadığını ifade eden Sünnetci, sanat, tasarım ve üretim odaklı çalışmaların öğrencilerin çok yönlü gelişimlerine katkı sağladığını vurguladı. Vali Naci Aktaş da öğrencilerin sanata olan ilgisinin ve or-taya koydukları eserlerin gelecek adına umut verici olduğunu belirterek, gençlerin her alanda desteklenmesinin önemine dikkat çekti. Aktaş, İpek Öksüz’ün sergiye yönelik heyecanı ve özgüveniyle ortaya koyduğu çalışmaların takdire değer oldu-ğunu ifade etti. Program kapsamında Yusuf Özer Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi bünyesinde faaliyet gösteren yiyecek ve içecek hizmetleri alanları da ziyaret edilerek incelemelerde bulunuldu. Bir öğrencinin davetiyle başlayan ve genç bir sanatçının eserleriyle anlam kazanan sergi, hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona ererken, katılımcılardan büyük beğeni topladı. 
n  HABER MERKEZİ 

Genç sanatçının daveti protokolü  
SERGİDE BULUŞTURDU 

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş’ten Şehit Abdulkadir Kocatürk Anadolu Lisesine ziyaret. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Şehit Abdulkadir Kocatürk Anadolu Lisesini ziyaret ederek okulda incelemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında eğitim ortamlarını yerinde değerlendiren Keleş, okul yönetiminden yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. 
TEŞEKKÜR ETTİ  Okulun fiziki yapısı, eğitim alanlarının niteliği ve öğrenciler için oluşturulan güvenli ve estetik öğ-renme ortamlarını inceleyen İlçe Milli Eğitim Mü-dürü Keleş, yapılan çalışmalardan duyduğu mem-nuniyeti dile getirdi. Keleş, okul yönetimine ve e-meği geçen tüm personele teşekkür ederek eği-tim kalitesinin artırılmasına yönelik çalışmaların önemine vurgu yaptı.  HABER MERKEZİ

Müdür Keleş incelemelerde bulundu  

YİĞİTBAŞI

GÖRGÖZ
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ŞAMPİYON AFYON GENÇLİK SPOR KULÜBÜ  
Müsabakalar sonunda Afyon Gençlik Spor Kulübü (A), başarılı performansıyla sezonu şam-piyon olarak tamamladı. Şuhut Belediye Hisar Spor Kulübü (A) ikinci olurken, Şuhut Belediye Hisar Spor Kulübü (B) üçüncülüğü elde etti. Yeşilay Gençlik Spor Kulübü ise organizasyonu dördüncü sırada tamamladı. Karşılaşmaların ardından düzenlenen törende dereceye giren takımlara kupa ve madalyaları Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından verildi. Sporcuların ve teknik ekiplerin büyük emek ortaya koyduğu organizasyon, ödül töreniyle birlikte tamamlandı. Sezon boyunca mücadele eden takımlar, hem rekabetçi hem de cen-tilmence bir performans sergiledi. Büyük Erkekler Voleybol Müsabakaları, sporcuların ortaya koyduğu mücadele ve voleybolseverlerin ilgisiyle başarılı bir şekilde tamamlandı.  

AFYON'DA BÜYÜK ERKEKLER  
voleybol heyecanı sona erdi

2025-2026 Sezonu  
Büyük Erkekler Voleybol  

Müsabakaları tamamlanırken,  
şampiyonluk kupasını Afyon 

Gençlik Spor  
Kulübü (A) kaldırdı.  

Afyonkarahisar’da düzenlenen  2025-2026 Sezonu Büyük Erkekler Voleybol Müsabakaları, Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda oynanan karşılaşmaların ardından sona erdi. Sezon boyunca kıyasıya mücadelelere sahne olan organizasyonun ardından dereceye giren takımlar  için ödül töreni düzenlendi. 

Sandıklı Belediyesi tarafından ilçeye kazandırılan Kapalı Halı Saha ve Spor-cu Kamp Eğitim Merkezi, düzenlenen programla tanıtıldı.  Tesiste incelemelerde bulunan Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, merkezin ilçedeki spor faaliyetlerine önemli katkılar sunacağını belirtti. Modern yapısıyla dikkat çeken kompleks içerisinde 32 sporcunun konaklayabileceği otel, giyinme ve soyunma odaları, duş alanları, fitness sa-lonu, kafeterya ile sosyal eğlence alanları bulunuyor. Sporcuların kamp yapabilmesine olanak sağlayacak şekilde tasarlanan tesisin, özellikle gençlerin sportif gelişimine katkı sağlaması hedefleniyor. 

YATIRIMLAR DEVAM EDECEK   Tesisin hizmete alınması dolayısıyla düzen-lenen programda dualar eşliğinde koyun kesildi. Programa AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcısı Selçuk Koçak ile be-lediyenin birim müdürleri de katıldı. Başkan Öztaş, Sandıklı’ya değer katacak projeleri hayata geçirmeyi sürdürdüklerini ifade e-derek, Kapalı Halı Saha ve Sporcu Kamp Eğitim Merkezi’nin ilçe halkına ve spor ca-miasına hayırlı olması temennisinde bu-lundu. Belediye tarafından yapılan açıklama-da ise gençlere yönelik yatırımların artarak devam edeceği vurgulandı. 

Karşılaşmaların ardından düzenlenen törende dereceye giren takımlara  kupa ve madalyaları Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından verildi. Sandıklı’da spora dev yatırım: 
Modern kamp merkezi hizmete hazır 

Afyonkarahisar’da eğitim ve spor alanında önemli bir başarıya imza atıldı. Yunus Emre Or-taokulu, Sivas’ta düzenlenen Okul Sporları Küçük Kızlar Floor Curling Türkiye Şampiyonası’nda Türkiye üçüncüsü olarak büyük bir gurur yaşattı. 5-7 Haziran tarihleri arasında Sivas’ta düzenlenen organizasyona Türkiye’nin farklı illerinden çok sayıda okul takımı katıldı. Kıyasıya rekabetin yaşandığı şampiyonada Afyonkarahisar temsilcisi öğrenciler dikkat çeken bir performans sergiledi.  
TÜRKİYE ÜÇÜNCÜLÜĞÜ  

AFYON’A GELDİ  Müsabakalar sonunda Yunus Emre Ortaokulu, gösterdiği başarılı performansla Türkiye üçün-cüsü olmayı başardı. Elde edilen derece, hem okul camiasında hem de Afyonkarahisar gene-linde sevinçle karşılandı. Başarıda emeği bulunan beden eğitimi öğretmeni Sevgi İçöz ve antrenör Semiha Çavuşoğlu da tebrik edildi. Okul yönetimi ve spor camiası, öğrencilerin elde ettiği bu ö-nemli dereceden dolayı sporcuları kutlayarak başarılarının devamını diledi. Bu sonuç, Af-yonkarahisar’ın okul sporlarındaki yükselen başarısına önemli bir katkı olarak değerlendirildi.

Afyon’da bu alanda gururlandırdı
Fenerbahçe’de teknik direktör belirsizliği sür-erken, sarı-lacivertli takımın başına Aykut Kocaman’ın getirileceği iddia edildi. Tecrübeli çalıştırıcının adı yeniden Fenerbahçe ile anılmaya başladı. Fenerbahçe’de yeni sezon öncesi teknik direktör arayışlarına ilişkin gelişmeler yakından takip edilirken, dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. Edinilen bilgilere göre sarı-lacivertli kulü-bün yeni teknik direktörünün Aykut Kocaman olacağı öne sürüldü.  

FENERBAHÇE İLE ÖZDEŞLEŞEN İSİM  Hem futbolculuk hem de teknik direktörlük dönemlerinde Fenerbahçe’de önemli başarılara imza atan Aykut Kocaman, kulüp tarihinin en önemli isimleri arasında yer alıyor. Daha önce sarı-lacivertli takımın başında görev yapan tecrü-beli teknik adam, Süper Lig şampiyonluğu da yaşamıştı. Fenerbahçe cephesinden konuya 

ilişkin henüz resmi bir açıklama yapılmazken, ortaya atılan iddia kısa sürede taraftarlar arasında geniş yankı uyandırdı. Teknik direktör konusun-daki gelişmelerin önümüzdeki günlerde netlik kazanması bekleniyor.

Fenerbahçe’nin yeni teknik direktörü 
Aykut Kocaman mı olacak? 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

İLERİ DÜZEY CERRAHİ  
UYGULAMALAR 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ  AFSÜ Göz Hastalıkları Ana Bilim Dalı’ndan Dr. Öğr. Üyesi Tuğçe Horozoğlu Ceran tara-fından dört hastada ileri düzey şaşılık cer-rahisi başarıyla gerçekleştirildi. Operasyon-larda Nishida cerrahisi ve ayarlanabilir sütür teknikleri gibi güncel yöntemler uygulanırken, cerrahi planlama ve tedavi yaklaşımları da detaylı şekilde ele alındı.  
ULUSLARARASI KATILIMLI 

AKADEMİK ZİYARET  Programa Benin Cumhuriyeti d’Abomey-Calavi Üniversitesi’nden Dr. Fidele Kabego da gözlemci olarak katıldı. Yapılan değerlen-dirmelerde, şaşılık cerrahisinde kullanılan güncel tekniklerin yalnızca Türkiye’de değil, uluslararası sağlık hizmetlerine de katkı sunmasının hedeflendiği belirtildi. 

Dünyaca ünlü isim AFSÜ’de hangi ameliyatları izledi?AFSÜ Göz Kliniğinde gerçekleştirilen ileri düzey şaşılık cerrahileri, ulusal ve uluslararası uzmanların katılımıyla değerlendirildi  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Göz Hastalıkları Ana Bilim Dalı’nda ileri  düzey şaşılık cerrahi işlemleri, alanında uzman hekimlerin katılımıyla gerçekleştirildi. Şaşılık cerrahisinin önde gelen isimlerinden Prof. Dr. Yaşar Duranoğlu’nun ziyaret ettiği klinikte, dört farklı hastaya güncel  cerrahi teknikler uygulanırken akademik bilgi ve deneyim paylaşımı da yapıldı.

“AFSÜ’DE BAŞARILI ÇALIŞMALAR YÜRÜTÜLÜYOR”  
Ziyaret kapsamında açıklamalarda bulunan Prof. Dr. Yaşar Duranoğlu, “Şaşılık ameliyatları AFSÜ’de  

zaten başarılı bir şekilde gerçekleştiriliyordu. Özellikle ileri düzey ve nadir görülen şaşılık olgularında gerçekleştirilen  
cerrahilere beni davet ettiği için Dr. Tuğçe Horozoğlu Ceran’a teşekkür ediyorum. Dr. Ceran, Avrupa Oftalmoloji  

Yeterlilik Kurulu sınavında birincilik elde ederek yetkinliğini uluslararası düzeyde kanıtlamıştır. Dr. Fidele Kabego’nun 
katılımı da bilgi paylaşımı açısından çalışmaya değer katmıştır” ifadelerini kullandı.

Dinar Belediyesi, halk sağlığını korumak ve güvenilir gıda üretimini sağlamak amacıyla ilçedeki fırınlara yönelik denetimlerini sıklaştırdı. Dinar Belediyesi, ilçe genelinde halk sağlığını korumak ve güvenilir gıda üretimini sağlamak amacıyla fırınlara yönelik denetim çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Belediye Başkanı Veysel Topçu’nun talimatları doğrultusunda Zabıta Mü-dürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen denetimlerde, işletmelerin hijyen ve üretim standartlarına uygunluğu detaylı şekilde kontrol ediliyor. 
HİJYEN VE ÜRETİM STANDARTLARI MERCEK ALTINDA  Gerçekleştirilen denetimlerde fırınların hijyen koşulları, üretimde kullanılan hammaddelerin uygunluğu, ürünlerin saklama ve pişirme şartları ile çalı-şanların sağlık durumları ayrıntılı olarak incelendi. Ekipler ayrıca işletmelerin genel çalışma düzeni, temizlik kuralları ve vatandaş sağlığını etkileyebilecek tüm unsurları tek tek değerlendirdi. n  HABER MERKEZİ 

Dinar’da ekmek üretimine 

YAKIN TAKiP

GIDA GÜVENLİĞİ İÇİN SIKI TAKİP Belediye yetkilileri, yapılan kontrollerde  
özellikle gıda güvenliği ve halk sağlığının öncelik alındığını vurguladı. Denetimlerde tespit edilen eksikliklerin  

giderilmesi için işletmelere gerekli uyarıların yapıldığı, kurallara aykırı durumlarda ise yasal işlem sürecinin işletileceği  
belirtildi. Dinar Belediyesi, vatandaşların sağlıklı, temiz ve güvenilir gıdaya ulaşması için denetim faaliyetlerinin  

belirli aralıklarla değil, sürekli ve planlı şekilde devam edeceğini bildirdi.

Emirdağ Belediyesi iki yıl önce Bas-Konuş Projesi’ni hayata geçirdi. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının da desteklediği proje kapsamında, ilçe merkezinde telefon kullanmakta zorlanan, yalnız yaşayan ve ihtiyaç sahibi kişiler tespit edildi. Alınan tel-sizler, belirlenen kişilere dağıtılarak proje hakkında bilgilendirme yapıldı. Acil iletişim hizmetiyle yaşlılar, ihtiyaçlarını telsizle ulaştıkları belediye ekiplerine bildiriyor.  
HER SAATİNDE YERİNE  

GETİRİLMEYE ÇALIŞILIYOR  Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, AA muhabirine, Belçika başta olmak üzere yurt dışında yaklaşık 250 bin hemşehrisinin yaşadığını söyledi. Gurbettekilerin anne ve babalarının da Emirdağ’da yaşadığını anlatan Koyuncu, şöyle konuştu: “Yanında kimse ol-mayan yaşlılar için ‘Bas-Konuş Projesi’ni hazırladık. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş da projemizi çok beğendi ve uygun gördü. Projemize destek verdi. Buradan 7/24 hizmet veriliyor. Yan-larında kimsesi olmayan ve dar gelirli 100 yaşlı kişiye telsiz gönderdik. Ekiplerimiz gelen talebi hızlı şekilde yerine getiriyor. Bu hizme-timiz çok beğenildi. Anne ve babalarının gü-vende olduğunu hissediyorlar. Belediye olarak ihtiyaç anında her zaman vatandaşlarımızın yanında olmaya çalışıyoruz.”  
“BENİM DE GÖNLÜMÜ  

ALIP GİDİYORLAR”  Projeden faydalanan 83 yaşındaki Yeter Özçelik, telsize basıp ihtiyaçlarını belediyeye bildirdiğini ve taleplerinin kısa sürede karşı-landığını dile getirdi. Belediye ekiplerinin evine tansiyon ve şeker ölçümüne bile gel-diğini vurgulayan Özçelik, “Yalnız yaşıyorum. 
Kimsem yok. Belediye ekipleri ilaçlarımı 
alıyor, ihtiyaçlarımı görüyorlar. Benim 
de gönlümü alıp gidiyorlar.” dedi. KOAH hastası 66 yaşındaki Orhan Yeşildağ da Bas-Konuş Projesi’yle ihtiyaçları belediye per-sonelince karşılandığı için çok memnun olduğunu ifade etti.   
n  HABER MERKEZİ

Emirdağ'da yaslılara telsizli destek hattı 
AFYONKARAHİSAR’IN Emirdağ ilçesinde telefon kullanmakta zorlanan yalnız yaşayan  
yaşlıların ihtiyaçları, evlerine bırakılan telsizle ulaştıkları belediye ekiplerince gideriliyor

Kocatepe Anıtı’nda çevre temizliği yapan bursiyer öğrenciler, hem doğaya sahip çıktı hem de sosyal  sorumluluk  bilincine dikkat çekti  
Afyon Eğitim Vakfı bursiyer öğ-rencileri, Türkiye Çevre Haftası kapsamında “Dünya Bize Ema-net” temasıyla Kocatepe Anıtı’n-da düzenlenen çevre temizliği etkinliğinde gönüllü olarak görev aldı. Afyonkarahisar Va-liliği koordinasyonunda gerçek-leştirilen programa Çevre, Şe-hircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü, Afyon Eğitim Vakfı, belediye ekipleri ile askeri bir-liklerin temsilcileri ve çok sayıda öğrenci katıldı. Büyük Taar-ruz’un simge noktalarından biri olan Kocatepe’de gerçekleşti-rilen temizlik çalışmasında 

öğrenciler, çevreyi temizleyerek hem farkındalık oluşturdu hem de doğaya sahip çıkmanın öne-mine dikkat çekti. Etkinlikte yapılan değerlendirmelerde çevrenin korunmasının ortak bir sorumluluk olduğu vur-gulandı. Gençlerin çevre bil-incinin artırılmasının, sürdürü-lebilir yaşam açısından kritik ö-neme sahip olduğu ifade edildi.  
SOSYAL SORUMLULUK 

SAHADA YAŞANDI  Afyon Eğitim Vakfı bursiyerleri, etkinlik boyunca yalnızca tem-izlik yapmakla kalmadı; aynı zamanda sosyal sorumluluk bi-lincini sahada deneyimleme fırsatı buldu. Vakıf yetkilileri, bu tür çalışmaların öğrencilerin gelişimine önemli katkı sundu-ğunu belirtti. Etkinlik sonunda katılımcılar, samimi bir ortamda bir araya gelerek çevre bilinci üzerine sohbet etti.

Kocatepe’de 
gençlerden vefa 
temizliği: 

Doğa için sahaya indiler

İlçe genelinde ulaşım konforunu artırmak ve yol güvenliğini sağlamak amacıyla yürütülen çalışmalar kap-samında, zamanla deforme olan yol yüzeyleri onarılarak daha kullanışlı hale getirildi. Ekipler, özellikle araç trafiğinin yoğun olduğu bölgelerde titiz bir çalışma gerçekleştirerek yolların standartlarını yükseltti. Belediye yetkilileri, yapılan bakım 

ve onarım çalışmalarının yalnızca Hacı Ömer Mahallesi ile sınırlı kal-mayacağını, belirlenen program doğrultusunda ilçenin farklı mahal-lelerinde de yol yenileme ve bakım çalışmalarının sürdürüleceğini ifade etti. Vatandaşların daha güvenli ve konforlu bir ulaşım imkanına kavuş-ması hedefiyle yürütülen çalışmala-rın aralıksız devam edeceği bildirildi. 
Başkan Koyuncu, “Yanında kimse olmayan yaşlılar için ‘Bas-Konuş Projesi’ni hazırladık.  

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş da projemizi çok beğendi ve uygun gördü.  
Projemize destek verdi. Buradan 7/24 hizmet veriliyor” dedi. 

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen görüşmede kentte yürütülen sağlık hizmetleri ve kurumlar arası iş birliği konuları ele alındı. Ziyaret kapsamında İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk ile Başkan Köksal’ın, Afyonkarahisar’daki sağlık hiz-metlerinin mevcut durumu ve geliştirilme-sine yönelik değerlendirmelerde bulunduğu belirtildi. Görüşmede ayrıca belediye ile sağlık kurumları arasındaki koordinas-yonun güçlendirilmesi, hizmet kalitesinin artırılması ve ortak çalışma alanlarının geliştirilmesi konusunda fikir alışverişi yapıldı. Yetkililerin, kentte vatandaşlara sunulan sağlık hizmetlerinin daha etkin hale getirilmesi için iş birliğinin sürdürüle-ceği mesajını verdiği ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

BAŞKAN KÖKSAL O KONUNUN ÜSTÜNDE DURDU! 
Yetkililerin, kentte vatandaşlara 
sunulan sağlık hizmetlerinin daha  
etkin hale getirilmesi için  
iş birliğinin sürdürüleceği  
mesajını verdiği ifade edildi. 

Bolvadin’de asfalt yama  
çalışmaları tamamlandı

Bolvadin Belediyesi Fen İşleri  Müdürlüğü ekipleri, Hacı Ömer Mahallesi’nde ihtiyaç duyulan noktalarda asfalt yama ve  yol bakım çalışmalarını tamamladı

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda, bitkisel üretimde verim ve kaliteyi artırmaya yönelik entegre mü-cadele çalışmaları kapsamında vişne bahçelerinde kontrol ve izleme faaliyetleri devam ediyor. Çalışmalar çerçevesinde Şuhut İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personelleri, entegre mücadele programına dahil vişne bahçele-rinde saha incelemeleri gerçekleş-

tirdi. Üretim alanlarının mevcut durumu yerinde değerlendirilerek gerekli teknik kontroller yapıldı. Yetkililer, tarımsal üretimde sür-dürülebilirliği sağlamak ve hastalık-zararlı risklerini en aza indirmek amacıyla saha çalışmalarının planlı şekilde sürdüğünü ifade etti. Vişne üretiminde kalite ve verimin korunması için denetim ve izleme faaliyetlerinin aralıksız devam edeceği bildirildi.

Afyon’da 
vişne 

 üretimine 
yakın takip 


